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ACTOS DO PODER EXECUTIVO
Ministorio da Guerra

Por decreto de 24 do corrente, foi promo-
vido ao posto de capitão pharmacautico de
3s classe o tenente pharmaceutico de 4 , classe
Eugenio José Ferreira Baptista, de accordo
com a resolução da mesma data, tomada sobre
parecer do Conselho Supremo Militar, em ses-
go) de 30 de janeiro de 1893.

Ministorio da Industria, Viação e
Obras Publicas

Por decreto de 23 de maio corrente, foi
concedido a Rodolpho Schornaker, brazileiro,
agricultor, morador na cidade de Ubá., Estado
de Minas Geraes, certidão de melhoramentos
que introduziu em sua invenção de formicida
denominada «Morte instantaneas. já privile-
giada pela patente n. 2.575, de 23 de junho
de 1898.

SECRETARIAS DE ESTADO
Alinisterio da Justiça e Negocios

Interiores
Expediente de 22 de maio de 1900

DIRECTORIA DÁ JUSTIÇA

Concederam-se:
Ao escrevente da Casa de Detenção desta

Capital João Cardoso de 'Menezes e Souza 60
dias de licença, para tratamento de saude.—
Enviou-se a portaria ao chefe de policia desta
Capital

• • A

Ao director geral de hygiene e assis-
tencia publica, providencias para que se-
jam fornecidos passes nas diversas linhas
de bonds desta chiada, ao Dr. Emilio Gomes,
chefe do Labo:atorio de Bacteriologia ciaste.
Directoria Geral.

—Accusou-se
Ao inspector de saude do porto do Es-

tado do Piauhy, o recebimento de seu offi-
cio n. 7, de 2 do corrente ;

Ao director do Obsorvatorio do Rio de
Janeiro, idem de seu oficio n. 51, de 18 do
corrente

Ao chefe de policia do Districto Federal,
idem de seu oficio n. 3.116, do 22 do cor-
rente.

—Remetteram-se
Ao director do Lazareto da Ilha Grande,

cópias das portarias deste ministerio, datt-
dos de 21 e 22 do corrente, e bem assim a
conta na importancia do 23, dos Srs. Moura
Pinheiro .!C Comp.

Aos seus destinos os seguintes laudos de
exames de validez

Ao director da Estrada do Ferro Cen-
tral do Brazil, os dos Srs. José Alves de
Freitas, Arthur Francisco de Abreu, Feliz
Augusto do Oliveira e Hermogones Fernan-
des Povoas

Ao telegraphista chefe da Estação Central
da Repartição Geral doa Telegraphos, o do
Sr. José Bornardino Garcia

Ao director da Fa .:tildado do Medicina
do Rio de Janeiro, o do Sr. Dr. Cypriano
Souza Freitas.

Ministerio das Relações
Exteriores

Requerimento devachaelo

Dia 2) d . abril de 1900

Luiz Villarinho da Silva.—Deferido.

Ministerio da Fazem:ia
Directoria do Expediente do Thesouro

Federal

Requerimentm degpech tdos

Pelo Sr. Ministro:
Pedro Pinheiro Paes Leme, pedindo que o

inspector geral de obras publicas seja autori-
zado a entrar em aceordo amigavel quanto á
demarcação de um it es entre terras do Governo
situadas no Estado do Rio de Janeiro, comar-
cas de Vassouras e Iguasso, e terras de fa zenda
de S. Pedro, das quaes tent Rirto n
rente.—De accordo com o pa.recor. Deixo de
tomar conhecimento do pedido, á vista do dis-
posto no art. 50, 1°, combinado com o
art. 56, do regulamento approvado pelo
decreto n. 3.564, de 22 de janeiro ultimo,
expedido para a cobrança do imposto do
sello,

Companhia Tecelagem Santa Luiza, pedindo
que seja restituido a Hand Rand Cornp.,
negociantes de café na praça da Victoria, o
imposto de consumo que pagaram por urna
factura da maces remettides pelos reque-
rentes, em época anterior á execução do
regulamento do dito i mp o sto.—Dirija se à
Alfandega da Victoria. O Thesouro sé poderá,
tomar conhecimento do assumpta em gra° de
recurso.
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Prorogaçâo de prazo legal, por 30 dias, a
contar desta data, para apostillar a respectiva
patente, ao capitão assis.ente da 16° brigada
de infantaria da guarda nacional da comarca
de Barra Mansa, no Estado do Rio de Janeiro,
Alfredo de Queiroz Mascarenhas.

— Reiterou-se ao chefe de policia desta
Capital a recommendação contida no aviso de
17 de abril do armo passado, no qual se lhe
determinou a exacta observancia das dispo-
sições do decreto n. 2.818, de 23 de fevereiro
de 1898, que deu novo regulamento ao De-
posito Geral deste districto, principalmente
na parte relativa aos vehiculos que forem
apprehendidos e devam ser legalmente reco-
lhidos ao referido estabelecimento, como dis-
põe o art. 3^ do citai° decreto.

—Remetteram-se:
Ao governador do Estado da Parahyba,

para os fins indicados no art. 8° do regula-
mento annexo ao decreto n. 9.886, de 7 de
março de 1888, cópia do termo de obito la-
vrado a bordo do paquete nacional Pernam-
buco e referente á passageira Arminda Maria
da Conceição, natural daquelle Estado ;

Ao coronel Jesuino José Paschoal, na ca-
pital do Estado de S. Paulo, em referencia ao
officio de 4 deste moz, a patente do alferes da
guarda nacional da capital daquele estado
Oreste Baptista Nornino, e cuja guia de pa-
gamento de sello acompanhou o citado
officio ;

Ao commandantesuperior interino da guarda
nacional ao Estado da!Bahia,devidamente apos-
tilladas e para os fins convenientes, as Pa-
tentes do capitão Anselmo Moreira Coelho.
tenente Antonio Freitas da Silva e do alferes
Loocadio de Corqueira Dantas da guarda na-
cional do mesmo estado, o as quaea acenapa-
nharam os cactos na. 331, 332 e 335, do 18,
20 e 26 de abril ultimo.

Expediente de 23 de maio de 1900

DIRECTORIA DE CONTABILIDADE

Solicitaram-se ao Ministerio da Fazenda os
pagamentos :

Da 5:927$812, fornecimentos á Faculdade
de Medicina do Rio de Janeiro;

De 2:414$000, trabalhos e publicações rea-
lizados na Imprensa Nacional para a repar-
tição da Policia e Casa de Detenção •

De 5:668$712, identica despela do Inter-
nato do Gymnasio e Consumo de gazl

— Requisitaram-se providencias afim de
ser supprida ao escrivão do dito internato a
quantia de 1:000$, para occorrer ao paga-
mento de despezas mindas.

—Autorizou-se o commandante da bri-
gada policial a pagar a Florinda Romero,
viuva do soldado José Peres de Barros, a
quantia de 44100 a que ella tem direito á
vista lo art. 295 do decreto n. 1.263 A, de
10 de fevereiro de 1893.

DIRECTORIA GERAL DE SAUIM PUBLICA

Solicitaram-se:
Ao inspector da Alfand ,ga desta Capi-

tal, providencias para que seja entregue
ao Sr. Dr. Carlos Seidl, um caixote con-
tendo serum Sanarelli, vindo de Montevideo
no vapor nacional Santos;

Ao Dr. prefeito do District° Federal,
para que seja fornecida a esta Directoria Ge-
ral, urna cópia, na escala de 1 para 25.000,
da planta cadastral desta cidade até Cas-
cadura (inclusive);
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Thesouro em 18 do corrente, pelos negocian-
tes da capital daquelle Estado Brocklehurst
& Comp., na qualidade de agentes da Com-
panhia Red CTOSS Line of Steamers, contracto
pelo qual rica a mesma companhia, a partir
Urdia data, encarregada da arrecadação
do imposto de transporte relativo a suas
linhas de navegação, nos termos do art. 6 0 do
regulamento annexo ao decreto n. 2.791, de
11(10 janeiro de 1898.

—A' Delegacia Fiscal no Pará:

N. 32—Declarando que o Sr. Ministro, por
despacho do 30 de abril findo, resolveu não
approvar o acto daquella delegacia, man-
dando dar exereicio na Alfandega do mesmo
Estado ao 20 wcripturario José da Costa Lara
Teixeira, cuja aposentadoria foi declarada
som effeito, porque tal procedimento é illegal
e denota falta de conhecimento dos preceitos
de contabilidade publica ; coivindo que a re-
ferida delagacia providencie com urgência
para que seja restituida aos cofres publicos
i in porta nela que, porventura, tenha sido paga
ao aliutilo funcuiona.rio, sob pena de raspon-
eabilidarle.

N. 33—Communicando que o Sr. Ministro,
attendendo ao que solicitou o Governo da-
quelle Estado, resolveu, por despida° de li
do corrente, autorizar a isenção de direitos
de consumo e exrdiente, nos termos do
art. 20 e 32, combinado com o art. 5^, das
Preliminares da Tarifa, para os trabalhos de
desenho e telas de pintura retrettidos de
Pa.áz pelos pensionistas do mesmo Estado,
como prova d aptidão nos seus estudos ; de-
vendo, porém, a de l egacia providenciar no
sontido de ser remettida ao Thesouro uma
relação dos objectos despachados.

N. 34—Remetten lo o titulo de nacionali-
zação do vapor Jurupary, de propriedade de
Placido Pelippe Ri' eiro.

N. 35—Dec1aranclo, em rcsposta ao officio
n. 17, de 26 de março ultimo, corri ó qual foi
enviada a relação dás commerciantes, iniiii-
strittes e empregados propostos pot' aqiiella
delegacia para servirem de membros das cotia-
missões de arbitramento, que teem de func-
cionar na alandega, do mesmo Estado du-
rante o corrante anno, que o Sr. Ministro,
por despacho de 25 de abril findo, approvou a
referida proposta.

N. 38—Remettendo a portaria de 10 do
corrente, prorogando por dou s meras a li-
cença em cujo goso se acha o 4* escripturario
daquela delegacia João Augusto Soares de
Pinho.

— A' Delegacia Piscai no Maranhão:

N. 26—D clara,ndo, em resposta ao officio
n. 22, de 9 de março ultimo, com o qual
aqualla delegacia encaminhou ti requerimento
em que o 4" escripturario Carlos de Brito
Bayrna Belchi or pede lhe seja facultado pre-
star (alterne glas materins exigidas para o pro-
vimento dos lugares de guarda-mór e aju-
dantes, que o Sr. Ministro, por clkspacho de
4do corrente mez, decidiu que o requerente
aguarde oppJrtUnldade.

N. 27 — Declarando que o Sr. Ministro,
attendendo ao que solicitou o governador da-
((trepe Estado, rcsolven, por d trincho de 14
lo corninte MeZ e de accordo com o e 35 do
art. 2", combin ,do co o o art. 5 0, das Preli-
minares da Tarif I, autorizar o despacho livre
de direitos do material escolar que o mesmo
Estrelo pretende importar para uso da sua
Escola Normal.

— A' Delegacia Fiscal na Parahyba:

N. 10—Declarando, em resposta ao ofilcio
n. 9, de 14 de abril ultimo, com o riti I foi
' , uva , a a relação 1 s como:erciantes e em-
pregados propostos por aqiteila deleaacia,
r),11.1 servirem do niombro:ifas coroo:os-4es de
arbitramento que t -em do funccionar na e '-
fandega do inesino Estado urirante o corrente

Honor Mary Le Brun, por seu procurador,
pedendo transferencia da cautela de apolices
n. 4.999 para sen noine. —Satistaea a exigen-
cia dos pareceres.

Rodrigo José lo Leniam, por si e como pro-
curador do Dr. Raymundo Bandeira, pedindo,
à vista do alvará que apresenta, o pagamento
dos honorarios que lhes foram arbitrados
como peritos na acção movida por Joseph
Cavallier á Fazenda Nacional.—Cumpra-se.

Sociedade anonyma Henry Rogers, Sons
Co. of Brazil, limised, pedindo permissão

para offectuar o necessario deposito, afim de
poder funecionar no Brazil.— Autorize-se.

Francisco José de Almeida e outro, pe-
dindo para transferir à Companhia Leopol-
dias, os terrenos de marinhas de sua proprie-
dade n. 310 e 316 sitos na ilha da Conceição,
bem como seja confirmada a concessão feita
aos supplicantes pela Municipalidade de Ni-
theroy dos accrescidos ns. 310 B e 316 B. —
Deferido, nos termos dos pareceres.

Angela Estephania da Silva Bastos, por si
e como procuradora dos demais herdeiros do
faliecido capitão de fragata do corpo de en-
genheiros navaes Antonio Luiz Bastos dos
Reis, pedindo o pagamento de divida de ex-
ercidos findos.—Pague-se.

Processo de liquidação do tempo de ser-
viço publico do fiel do almoxarife do estincto
Arsenal de Guerra do Estado de Pernambuco
João Leopolalino do Rego.— De aocordo com
os pareceres, expeç -se o titulo.

Habilitação .de D. Catharina Cozzani de
Vargas, viuva do alferes do exercito Ioda-
lesio de Araujo Vargas, para a percepção do
montepio e mercas dilo.—Da acordo com os
parecores, et peçam-se os titulos.

Idem de D. Maria José de Villa Forte
viuva do genetal de divisão graduado,

reformado João de Oliveira e Mello, para
percepção do montepio e meio soldo.— De
accordo com os parecores, expeça-se o titulo
de meio soldo e ofilcie-se á Delegacia em
Matto Grosso quanto ao de montepio.

Idem de D. Sara Adelaide de Araujo Vas-
conceitos, viuva doge, tenente do artilharia
Luiz Gonzaga de Vasconcellos, para identico
fim.—De accordo com os parecares, expe-
çam-se os titulos.

Idem de D. Rosa da Silva Vianna, viuva
do tenente do exercito Flaviano José Vianna,
para idêntico fim.—Idem.

Idem de reversão nos menores Maria Ame-
lia e Antonio Henriques, filhos do capitão do
corpo de engenheiros Dr. Antonio José
Vieira Leal, da pensão de montepio e meio
saldo. —Do accordo com os pareceres, pas-
sem-se os titulos.

Di•I 21 de maio de 1900

Expedieate do Sr. director

—A' De'egscia Fiscal no Amazonas
N. 32—Autorizando-a, de ac,efirdo com o

despacho do Sr. Ministro, de 19 de abril
findo, a publicar editaes chainando con-
currentes para o fornecimento de urna lan-
cha destinada, ao serviço di alfande,ga da-
quelle Estado, devendo a mesma delegacia
subuiett , x as propostas á apreciação do
Thesouro.

N. 33—Communicando, em confirmação ao
telegramma de 21 do corrente mez, que o Sr.
Ministro, por tiespacho de 19, exarado no aviso
do Ministerio das Relações Exteriores n. 12,
de 1 do dito fnez, resolveu autorizar o despa-
cho livre de direitos, nos termos dos arts. 20
§ e 5" das Preliminares da Tarlfa, dos do-
cumentos e (13 material consular destinados
ao Sr. Ivan Milite nomeado cousul da Bel-
gica na capital daquele Estado.

N. 31— Remetesndo a cópia do contracto
assinado na Directoria do Contencioso .do

armo, que ô Sr. Ministro, por despacho de 7
do corrente mez, approvou a referida pro-
posta.

— A' Delegacia Fiscal em Pernambuco:
N. 63—Declarando que o Sr. Ministro, at-

tendendo ao que repereu o engenheiro An-
tonio Sampaio Pires Ferreira, arrendatario
da estrada de ferro daquele Estado, resolveu,
por despacho de 16 de abril findo, autorizar,
de accordo com a clausula XXV do decreto
n. 2.850, de 21 de março de 1898, o despacho,
livre de direitos de consumo, do material
constante da ralação que se remette e desti-
nado ao trafego da mesma estrada no corrente
atino.

N. 64—Declarando que, tendo o negociante
daquela praça L. A. Salazar Junior rablit-
medo contra o facto de não ter sido enViado
ao Thesouro o recurso que inter'poz dá acto
da alfandega daquele Estado, sobre a classi-
ficação de merca lonas que o reclamante
submetteu a despacho em maio de 1899, re-
solveu o Sr. Ministro, por despacho de 11 do
co 'rente, que o requetente deve recolher aos
°fres publicos a iinportancia da multa mie

lhe foi impOsta e a dós direitos devidos, de-
pois do que deverá ser encaminhado ao mes-
mo The,souro o alludido recurso.

—A' Delegacia Fiscal em Alagoas:

N. 29—Remettendo por cópia o telegram- •
ma em que o eseripturario da Alfandega de
Penedo Clodoaldo Vieira se queixa de haver
sido aggredido quando se dirigia para a sua
repartição, vendo-se obrigado a retirar-se
para Vila Nova por julgar-se seria garantias,
e recomendando que aquella delegacia tome
as providencias que o caso reclama..

— A' Delegacia Fiscal no Estado do Espirito
Santo:

N. 11—Communicando que o Sr. MiniStro,
attendendo ás ponderações feitas do Oleio
n. 2, de 27 de janeiro proximo findo, reá!,
vou, por despacho de 24 de abril ultitlip, au-
torizar aquella delegacia a requisitar Um
eseripturarios da alfandega do mesmo Es-
tado para auxiliarem os trabalhos exigidos
para organiza eão dos que toem de ser apre-
sentados ao Congresso Nacional.

—A' Delegacia Fiscal em S. Paulo:

N. 59 Devolvendo o processo relativo á
concessão de aforamento de terrenos de ma-
rinha requerido por Leulindo Paulo Perreirri
e recommendando, de accordo com o despe,-
cho de- 14 do corrente, que aguarde a
beração do Sr. Ministro a respeito de tua
concessões.

—A' Dalegacia Fiscal no Paraná :
N. 20— Declarando, de acordo com o àeS-

pacho do Si'. Ministro, de 14 do corrente,
que, não tendo fundamento na circular
n. 48 A, de 30 de outubro de 1898, nem em
nonharna otitra disposição legal,não pôde ser
attendido e reqUerirnento em qu,, Liberato

Colhe, co-proprietario9 da EMpreza Perra
Carril Curityb +ria, invocando a lidareia cir-
cular, pelem isenção dos direitos que paga-
r,tm pelo material importado de Hamburgo
e destinado á mesma empreza.

— A' Delegacia Fiscal no Rio Grande do
Sul

N. 48 — Recomtnendando, de ordem do
Sr. Ministro, quo providencie no sentido de
serem annullados para todos os effeitos os
termos de compromisso e posse assignados
pelos c.scripturatios João Francisco do Prado
Jacques, Ricardo Silvano Ther e Ádolpho
Fredolim Fayet, nomeados parti a Recebe-
doria desta Capital, visto ter o substiteto

deb , gado	 nado posse e exercem, in-
devidamenta, sos ra:feridos empregados.

N. 49 — Deelaran to, que o Sr. Ministro,
attendendo aci que requereu a Santa Casa de
Misericordia de Porto Alegre, resolveu, por
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despacho de 11 de abril findo, autorizar a
isonção de direitos, de conformidade com o
§ 29 do art. 2 ., das Preliminares da Tarifa,
modificado pelo art. l e da lei n. 61, de 22 do
novembro do 1899, para os objectos constan-
tes da relação que se remette e importados
da Europa com destino aquella instituição.

N. 50 — Declarando (1 , 1P o Sr. Ministro,
por despacho do 30 de abril findo, approvou
o acto daquella delegacia mandando sustar,
de accordo com o final da ordom desta dire-
ctoria á, Delegacia Fiscal no Coará, n. 15, de
20 de março do corrente atino, asellagom dos
bilhotes de loterias expostos á venda naquollo
Estado.

N. 51—Cornmunic indo que o Sr. Ministro,
por despacho de 18 do corrente mez, resolveu
approvar o acto daquela delegacia, pelo qual
foi adiado para o dia 10 do mesmo inez o
inicio dos ttabalhos do concurso à. que se vte
proceder alli para provimento do empregts

de fazenda, e bem assim autorizar a mesma
delegacia a nomear ttes pessoas estranhas á.
repartição para servirem de examina ores
ho referido concurso.

— Ao exactor das rendas federaes
Vassouras:

N. 32—Em resposta ao voSso officio de 23
de dezembro do anuo passado, com que re-
mettates os papeis relativos ao recurso, in-
terpotsto ex-officio, do acto pelo qual julgastes
Improcedente o auto de infracção do art. 23,
lettra ( do regulamento n. 3.255, de 10 de
abril de 1899, lavrado contra o negociante
desse rnunicipio Manoel Mendes Monteiro,
por ter este *Aposto á venda, em seu estabe-
lecimento commercia1,27 pacotes do velas sem
o competente sello, declaro-vos, para os fins
convenientes, que o Sr. Ministro, por despa-
pilo de 30 de abril ultimo, proferido de ac-
cordo com o parecer que o Conselho de

1 Fazenda emittiu em sessão de 10 do mesmo
mez, resolveu uegar provimento ao alludido
recurso, afim de ser sustentada a decisão re-
corrida, por seus fundamoutos legaes.

Ao exactor das rendas fedemos em Pe-
trOpolis

N. 33—Eia relação ao recurso oncarni-
nbado com o vosso officio de 18 de janeiro
ultimo, e interposto por Angelo Mantotie da
decisão dessa exactoria que o multou era
500$, por haver infringido o art. 24 do de-
creto o. 3.228, de 13 do março do 159.), ex-
pondo á venda em seu estabelecimento bo-
tijas de genebra seno o competente solto, de-
claro-vos, para os dovides effeitos, que o
Sr. Ministro, conformando-se cem o parecer
emittido pelo Conselho de Fazenda em sessão
de 3 do abril proximo dado, resolveu, por
despacho do 18 do Illes1110 moz, negar provi-
mento ao alludido recurso.

Demonstraçlo da receita do Estado de Santa Catharinl, no mez de abril ultimo, de conformidade com a circular do Ministerio da
Panada n. 13, de março ultimo

Disctiminaçlo Ouro Papel Total

.

Discriminação Ouro Papel

....

Total

ORDINARIA 47 Taxa sobre o calçado 	 169.5000 1595001
49 Dita sobre perfumarias., 8:570 8;76(
50 Dita	 sobre	 especialidades

Importação pharmaceuticas. 271A2•10 2744(
51 Dita sobre vinagre 	   74$000 74$00C

1 Direi tos de importação para
52 Dita sobre coo-

servas 	 	 231 $350
consumo 	 7:5805698 63:969.5'739 71:5503137 Registro 	 	 505000 	 281$359 281$35(

2 Expediente dos generoe li-
sobrecba-Taxavres de direito	 de con-

g uino 	 3225300 3223'100 péos 	 	 3Ct5200
a Dito	 1.a•n capa tazias 	  551;500 553$500 Registro 	 	 120$)00 	 i501209 impo(
4 Armazenagem 	 3:8533392 3~892

Dita sobre	 te-
cidos 	 	 4:03%•;300

5 Taxa do eatatintica 	 1335E05 133$105

Registro 	 	 1:610004 	 56425300 5:612$30C
1NTRADA,	 SAMOA	 ts	 ESTADA

DE NAVIOS

EXTRAORDINÁRIA
6 Imposto de pliaróes 	 215000 	 210'3007
7 bitu de docas 	 355150 	 35$100 Montepio da Idarinba 	   74374 71$374

Montepio Militar 	 394$019 304$019
55 Montepio dos empregados

ADDICIONAR9 publico! 	   85t$045 884045
57 Indemnizaçbes. 	 496;950 426395f")

8 10 % sobre o expediente de
generos livres do direitos DEPO8ITOS
do cmsumo e Uras 	 40553S 405588

Empreatimo do Cofre de •
Orphãos 	 	 ,	 .. . 1223000 122$000

INTERIOR 63 Deposito! da Caixa Eco-
nomica 	   19:9605.0N) 19:960'000

Ditos de diversas origens 	 RI9913 O1:1
.1 Renda do Correio Geral 	 , 5:0953140 5:6053110 Vales postaes etuittidoe.	 	 1:5925610 1:592$610

Dita dos Telegraplios Elti-
etricos 	 11:3735955 11:373;955

15 Dita da Inipren •a Nacional RENDA COM APPLICAÇÃO
e Diario O 'licita 	 40500 4N500 ESPECIAL

?G impo o to do srllo 	 . 5::3)l09 5:391059
28	 lido ,te tratistrtrt, 	
30 Dito subia:	 \* c ti c i ru e II t o s	 e

1:075$105 1:0 n 55105
Fundo de resgate

subsidion	 .	 	 2 4175902 2.417;3002

CONSUMO

65 Todas e quaesquer rendas
eventuars pereebidas em

. papel pelo Thesouro. 7181.95 718.195

13 Taxa	 sobre o
fumo ..... ..	 1:6164500 Fendo de garantia

Registro 	 	 1.103iss) . 1:7565.500 1:755500
---- ._

14 Dita sobre be- ema quota de 5 ^,, ouro, sobre
Lidas 	 	 3:552;';.'3:, todos os direitos de impor- •

Regi-tro 	 	 ')10$:)00 	 3:772,5380 3.772180 taçiio para Consum0,	 ,	 , 3.711217 	 • 3:711;271

10 Dita sobre	 o sal de qual- it•557$1135 132'951151 141:521;59.1
quer procedencut . 	 2 :029;110 2:029;410

1

N5.o for un comprchentli las nest t demonstração as agenJias da Laguna, 'rijucas, S. Tient°, Camboriil, S. José iliguassá, Bruspil e Lages, por
não terem sido ainda remrttides a esia deloeneia os respectivos balancetes.

bolegácia. Fiscal orá Santa Catai:trina, 15 de maio di 1900,-0 1 3, escripturario da Alfandega, Joao da Nadvidade Coelho.
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Ministorio da Marinha
Por portaria de 25 do corrente foi conce-

dida ao marinheiro nacional de l a classe, in-
valido, Estevão Felippe, licença para residir
fóra do asylo, nesta Capital percebendo soldo
e rações.

Expediente de 16 de maio de 1900

•Ao Ministerio da Fazenda:
Pedindo providencias afim de que a Dele-

gacia do Thesouro em Londres, seja habili-
tada com o credito de frs. 132,70, para paga-
mento ao advogado Max Girard, nosso re-
presentante na questão do sub-marino Goubet,
das despezas a que foi condemnado o Governo
como parte adversa, no processo da mesma
questã.o.—Communicou-se ao ministro bra-
zileimem Pariz,ao capitão de fragato Duarte
H. Bacellar Pinto Guedes e á Contadoria.

— Ao chefe do Estado-Maior General da
Armada, communicando haver approvado os
termos de despem que acompanharam os
ofiicios ns. 38, 66, 64,66 e 117, de 10 de fe-
vereiro, 5,8 e 9 de março e 12 de abril ul-
timo, relativos aos commissarios do vapor 'a-
guardo, patacho Caravellas, hiate Silva Jar-
dins e vapor Andrada, com excepção do re-
lativo a fardamento novo da Esca l a de Apren-
dizes Marinheiros de Alagtias, porque seme-
lhante inutilização indica falta do cuidado.—
Os termos foram enviados á Contadoria.

— Ao chefe da Repartição da Carta Mariti-
ma, communicando haver approvado o termo
de despem, que acompanhou o seu officio de
6 de março ultimo, relativo ao machinista
encarregado da uzina de gaz do balizamento
illuminativo do Rio Grande do Sul.-0
termo foi enviado á Contadoria.

— Ao director do Hospital da Marinha, au-
torizando a mandar organizar folha para o
pagamento dos selados devidos a Samuel de
SOIlla Meia, pelos dias em que serviu como
remador do mesmo hospital, em abril pro-
ximo findo.

— Ao inspector do Arsenal de Marinha do
Estado do Pará, communicando haver appro-
vedo o termo de despeza relativo a duas an-
coras e 45 braças de amarra da barca-pharol
Guaycuhy, que se perderam e pertenciam á
carga do respectivo patrão-mar.-0 termo
foi remettido Li. Contadoria.

— A' Delegacia Fiscal do Thesouro Fe-
deral no Estado do Pará, transmittindo, afim
do prestar os devidos esclarecimentos. Ga
papeis relativos a pagamento de gratificações
especiaes reclamadas pelos machinistas An-
tonio Jose de Araujo, Antonio Paula da Silva
Leite o Josa Gomes Couto, quanto ao tempo
em qee serviram na canhoneira G Ua rany,
em commissã.o do Ministario das RelaçOes
Exteriores.

— Ao Ministerio da Industrias Viação e
Obras Publicas, consultando si a Estrada de
Ferro Central do Brazil pôde ceder 180 tri-
lhos servidos para obras que se vão fazer
na Ilha das Cobras, e, no caso aftirmativo,
rogando que o referido material seja p isto à
disposição deste ministerio na Estação Ma-
ritima.

— Ao Arsenal do Rio de Janeiro, conce-
dendo ao operado Cypriano José de Queiroz
a gratificação addicional de 20 ^/ 0 sobre seus
vencimentos, a que S;) refere a terceira ob-
servação da tabella n. 3 das que baixaram
core e decreto n. 240. de 13 do dezembro do
1894, visto contar mais de 20 annos de ser-
viço .—Communicou-se á Contadoria.

— Ao Arsena l de Matto Grosso, concedendo
ao operario Raphael Soares Leite gratificação
identica, pelo mesmo motivo.—Communi-
cou-se á Contadoria e á Aliandega de Co-
rumbá. no referido Estado.

— A' Capitania do Rio Grande do Sul, de-
clarando que só no começo do exercicio de
1901 se poderá tratar dos concertos necess t-
rios ao trapiche dessa capitania, visto o es-
tado da verba—Obras—do presente exercido
não permittir a concessão do credito de
50:000$, que solicitou para aquelle fim.

MARIO oFFICIAL

— A' Contadoria, transmittindo, já appro-
veda, a minuta do termo de ajuste a cele-
brar-se com Lago Irmãos, para a realização
dos concertos necessarios á lancha n. I, per-
tencente ao Quartel General.

Requerimentos despachadas

Ex-praça do Corpo de Infantaria de Mari-
nha Alexandre Antonio da Costa.—Não pôde
ser attendido.

Alberto SilvanoPatricio.—Indeferido.
Empresa Brazileira de Gaz Acetyleno.-0

governo não tenciona fazer despesas com
augmento da illuminação da furtaleza de
Villegaignon.

()devi° da Assumpção Guimarã,es.—Não
pólo ser, por ora.

Ministorio da Guerra
Por portarias de 23 do corrente:
Foram nomeados:
Ajudante do Arsenal de Guerra do Estado

de Matto Grosso o capitão do corpo do estada
maior de artilharia Jose de Assis Brazil

Pharmaceuticos adjuntos do exercito, na
uarnieão d'esta Capital, Tito Ferreira de
garvalho e Antonio Loureeço Porto, na do
Cstado da Parahyba do Norte Antonio Va-
randa de Carvalho e na do Estado do Rio
Grande do Sul Manoel Coelho Bahia

Concedeu-se licença ao amanuense da
Fabrica de Cartuchos e Artificies do Guerra
Alberto Metia, por 90 dias. e ao ajudante
de enfermeiro do Hospital Central do Exer-
cito Joaquim Thompson, por 60 dias, com os
respectivos ordenadas para tratarem de sua
saude onde lhes convier.

Ministorio da Industria, Viação e
Obras Publicas

Ministerio da Industrie, Viação e Obras
Publicas—Gabinete—Rio do Janeiro, 25 de
Maio de 1900.

Sendo de necessidade publica, durante este
periodo de suspeição epideinica, em pregar a
agua unicamente nos misteres concereenies
á alimentação, ao asseio e ao que for strieta-
mente preciso á vida, recommendo-vos que,
com a maior urcencia. façaes publica a pro-
hibição do uso deita em repuchos e outras
applicações recreativas, cabendo-vos cor-
tai-a immeliatamonte aos que transgredirem
esta determinação ; o que declareis desde
logo e cumprireis sem demora.

Saude e fraternidade.—Alfredo Haia.
Sr. Inspector geral das Obras Publicas.

Ministerio da Industrias Viação e Obras
Publicas—Gabinete—Rio de Janeiro, 25 de
Maio de 1900.

Recomrnendo -vos que tão depressa vos che-
gue esse aviso, procureis entender -vos com
a City Improvements para o fim de fazer pro-
ceder ás lavagens dos encanarr entes da cidade,
com a maior abundancio. e frequencia, ainda
que seja preciso recorrer á agua do mar, em-
quanto durar este penado de molestia gra-
vo e suspeita, contra a qual o Governo e as
autoridades sanitarias estão empregando to-
da.* as medidas neceesarias.

Sande e fraternidade.—Sr. engenheiro
fiscal junto á City Improvements Company.

Directoria Geral de Contabilidade

Expediente de 24 de 'titio de 1900

Ao Ministerio da Fazenda foram solicita-
dos os seguintes pagamentos :

De ms. 5.160 a Luiz Macedo, de forneci-
mentos aos correios em março ultimo (aviso
e. 1.08R) ;

De 543$ a diversos, idem. idem em março
o abril ultiinos requisitai° por officio
n. 410/2 (aviso n. 1.089) ;

Maio —1900

De 321$100 a diversos, de material forne-
cido aos Telegraphos em fevereiro ultimo, re-
quisitado por officio n. 523 (aviso n.
1.090);

De 2:726$, idem, idem idem de janeiro a
março ultimes, requisitado por oficio n. 525
(aviso n. 1.091);

De 1:050$ a Ribeiro dos Santos & Comp.,
fornecimento á Estrada de Ferro Central do
Brazil eia janeiro ultimo (aviso n. 1.092);

De l4:258$650 a diversos, idem, idem em
fevereiro ultimo, requisitado por oficio
n. 423 (aviso n. 1093) ;

De 72$ a Rocha Teixeira & Comp. idem
idem eia fevereiro ultimo (aviso n. 1.094);

I)ø3:240$250 a diversos, idem em janeiro
e fevereiro ultimes, requisitado por oficio
n. 426 (aviso n. 1.095);

De 523$600 á Companhia Edificadora, de
fornecimentos á Estrada de Ferro do Rio do
fm.o em março ultimo (avisou. 1.096);

De 4:360$ a Fernando Olezio Pinheiro Fer-
reira Paes Leme, de dormentes fornecidos
á mesma estrada em abril ultimo (aviso
ri. 1.097);

De 1:125 a diversos, de fornecimentos á
Estrada de Ferro Central do Brasil em feve-
reiro ultimo, requisitado por oficio n. 439
(aviso n. 1.098) ;

De 103$200, idem, idem, idem em fevereiro
e março ultimes, requisitado por oficio
n. 440 (aviso n. 1.099);

De 1251170, idem, id -m, idem em fevereiro
e março ultimes, requisitado por officio
n. 442 (aviso n. 1.100);

De 38$500, Hem, idem, idem em fevereiro
ultimo, requisitado por oficio n. 443 (aviso
n. 1.101) ;

Do 2:557$350, idem, idem, ideia em feve-
reiro e rnallo ultimes, requisitado por oficio
n.444 (as.so n. 1.102);

De l2 I00, idem, idem, idem em fevereiro
ultimo, requisitado por oficio n. 447
(aviso n. 1.103);

De 7:594714, idem, idem, idem em fevereiro
ultimo, requisitado por officio e. 471 (aviso
n. 1iO4);

De 101$819, idem, ideia, ideia em fevereiro
ultimo, requisitado par oficio n. 472 (aviso
n. 1.105);

De 824500, ideia, idem, idem em fevereiro
ultimo, requisitado por oficio n. 473 (aviso
n. 1.108);

Do 34:979$300, idem, idem, idem em janei-
ro, fevereiro e abril ultimes, requisitado por
oficio n.478 (aviso n. 1.107);

2:063$300, idem, idem, idem em janeiro
e fevereiro ultimes, requisitado por oficio
n. 474 (aviso n. 1.108);

De 911$001, idem, idem, idem á Inspecção
Geral das Obras Publicas em janeiro e feve-
reiro ultimes, requisitado por oficio n. 218
(aviso n.1.109);

Dia 25

De 59:3500 a Leuzinger & Comp., de for-
necimentos ao escriptorio da fiscalização da
Estrada do Ferro da Victoria a Peçanha, no
corrente exercido (aviso n. 1.110);

De 7:575$110 a diversos, de fornecimentos
á Directoria Geral dos Correios em março
ultimo, requisitado por oficio n. 389/2 (aviso
n. 1.111);

De 500$ a Arthur Diniz Lagarde, forne-
cimento a este Ministerio de 500 exemplares
de Monographias Agrícolas (aviso numero
1.112);

De 484750 a diversos, de fornecimentos à
Directoria Geral dos Correios em fevereiro e
março ultimes, requisitado por oficio n.409/2
(aviso n.1.113);

De 2:288$055, idem, idem, idem á Hospeda-
ria de Immigrante.s da Ilha das Flores em
março e abril unimos, requisitado per offi-
cio n.81 (aviso n .1.114);

Directoria Geral de Obras e Viação
Expediente de 25 de moio de 1900

Dirigiu-se aviso ao oneenheiro fiscal da
Estrada de Ferro Minas e Rio e Muzambinho,
declarando, para que faça constar á respectiva
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directoria, em Londres, que o acto contra o
qual protesta o representante da companhia,
alludido no aviso n. 40, de 19 de fevereiro
ultimo, não interrompeu o curso arbitrai,
apenas Confirmou os indeferimentos ante-
riores.

-Remetteram-se ao 1 0 Secretario da Camaro.
dos Deputados os contractos celebrados com
a Companhia City linprovements, ficando
assim satisfeita a ex igencia constante do
officio de 20 do corrente.

-Declarou-se ao engenheiro fiscal da Es-
trada de Ferro de Porto Alegre a Uruguayana
que, á vista de sua informação constante do
officio n. 260, de 19 de março ultimo, resol-
veu este Ministerio, de accordo com o que
requereu a companhia arrendataria, que a
quantia de 37:372$576, despendida pela mes-
ma companhia com a reconstrucção do aterro
do Rio Pardo, soja escripturada como desoeza
de conservação extraordinaria, segundo o
§ 1° da clausula VIL do contracto respectivo,
sendo, entretanto, a despeza de 43:443$674,
que terá de ser despendida com as obras pre-
cisas para o reforço do alludido aterro, cias-
sificada no texto da alineo. 2a da referida
clausula, como augmento do capital inicial.

-Consultou-se ao Ministerio da Fazenda
si estão sujeitos ao imposto do -solto os re-
cibos passados nas notas de expedição e nas
contas de fretes e de consumo mensal, pro-
venientes do serviço das estradas de ferro,
go.z e emprezas semelhantes.

-
Requerimento despachado

Antonio Joaquim Nogueira Rosadas, pe-
dindo reconsideração do despacho de 15 do
corrente, concernente ao arrendamento de
uma sala na estação inicial da Estrada do
Ferro Central do Brasil, para ali estabelecer
um botequim.-Não ha que deferir, por estar;
a questão já resolvida pelo despacho de 15 do
corrente.

ADMINISTRAÇÃO DOS CORREIOS DO DISTRICT°
VIIDERAL IC ESTADO DO RIO DE JANEIRO

Por portarias de 21 do corrente, foi exone-
rado, a pedido, o praticante privativo da
agencia do correio de Nitheroy Luiz Oda-
viano Cavalcanti, sendo nomeado para sub-
stituil-o o cidadão Ignacio Uzêda.

Por outra de 25 do corrente, foi nomeado
praticante supplente desta administração o
cidadão Benedicto Pimenta Bueno.

SECÇÃO JUDICIARIA
Corte do Appollação

SEisÃO DA CAMARA CRIMINAL ra 25 DE MAIO
De 1900

Presidencia do Sr. desembargador Azevedo
Magalhaes-Secretario, o Sr. Evaristo Gon-
zaga
Compareceram os Srs. desembargadores

Espineta, Dias Lima, Tavares Bastos, Mi-
randa Ribeiro e Dodsworth.

Esteve presente o Sr. desembargador Vil-
labolm, procurador geral do Districto.

JULGAMENTOS

Appellacks crimes
N. 490-Relator. o Sr. desembargador Ta-

vares Bastos ; appellante, Antonio Marques
de Souza ; appellada, a justiça.-Julgaram
procedente a appellação para annullar todo
o processado, porque, sendo o appellado
menor de 21 annos, não se lhe deu curador,
votando o Sr. desembargador Miranda Ri.
beiro semente pela nullidade do plenario.

N. 501 - Relator, o Sr. desembargador
Miranda Ribeiro; aggravantes, Antonio Paeta
Malageta e Alfredo dos Santos; appellada, a
justiça.- Converteram o julgamento em di-
ligencia, para que diga pelo appallante An-
tonio Pacta Malageta o curador que for no-
meado.

DISTRIBUIÇÃO

Appellaceto crime
N. 530-Appellantes, Frederico da Silva e

Lucio Manoel Ignacio de Azevedo; appellada.,
a justiça, - Ao Sr. desembargador Dods-
worth.

PASSAGENS

Appellaçdes crimes
Ns. 478, 517 e 518 - Ao Sr. desembar-

gador Dodsworth.
Appellações cíveis

N. 1.562-Ao Sr. desembargador Azevedo
Magalhães.

N. 1.560 - Ao Sr. desenibargador Dods-
worth.

Appellac6es commerciacs
N. 1.824-Ao Sr. desembargador Azevedo

Magalhães.
N. 796 - Ao Sr. desembargador Espi-

nota.
N. 1.598-Ao Sr. desembargador Miranda

Ribeiro.
Ns. 1.865 e 1.735L-Ao Sr. desembargador

Dodsvrorth.
Embargos remet tidos

N. 2.027 - Ao Sr. desembargador 'Espi-
neta.

Foram publicados os accordãos das appel-,
la,ções crimes ns. 1.198, 502, 506, 509 e
511.

Tomaram dias as appellações crimes ns. 484
e 515.
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RENDAS PUBLICAS
ALFÂNDEGA DG, RIO DE JANEIRO

Renda do dia 1 a 23 de maio
de 1900 	  3.732878$902

Idem do dia 25:
Em papel... 182:575$2'78
Em ouro.... 28:440$477

------------

Em igual penedo de 1899 	
RECEBEDORIA.

Rendimento do dia 1 a 24 de
maio de 1900	

Idem do dia 25 	

Em igual periodo de 1899...
RECEBEDORIA DO ESTADO DE MLNAS GERAES

NA CAPITAL FEDERAL

'Arrecadação do dia 25 de maio
de 1900 	

Idem do dia 1 a 25 	
Em igual periodo de Ifmn 	

NOTICIÁRIO
Tribunal do Contas - Ordens de

pagamento sobre as quaes proferiu despabho
de registro. em 24 e 25 do corrente, o Sr.
presidente deste tribunal:

Ministerio da Industrie, Viação e Obras
Publicas

Aviso n. 1.048, de 18 deste mez, pagamento
de 1:183$, de fornecimentos de carroças p ra
o serviço de transportes da Inspectoria Geral
das Obras Publicas, em janeiro e fevereiro
ultimes.

-Ministerio da Justiça e Negocies Inte-
riores

Aviso n. 1.089, de 16 do corrente, paga-
mento de 250$, ao deputado Rodolphe Er-
nesto de Abreu, de ajuda do custd que lhe
compete na l a sessão da 4° legislatura do
Congresso Nacional.

- Ministerio da Marinha
Aviso n. 649, de 2 deste mez, pagamento

de 4:6080, de fornecimentos ao Arsenal
de Marinha e Commissariado Geral da Ar-
mada, de janeiro a abril ultimes.

-Ministerio da Guerra
Aviso n. 263, de 14 do corrente, paga-

mento de 12:891800. de fornecimentos feitos
a varias repartições do ministerio, no actual
exercicio.

- Ministerlo da Fazenda
Orneies
N. 23, da Alfandega do Rio de Janeiro, de

9 do abril ultimo, pagamento de 539$600, re-
muneração aos empregados que confeccio-
naram os mappas estatisticos do mez de fe-
vereiro proximo passado

N. 46, da Recebedoria desta Capital, de '16
do corrente, idem de 104300 a Francisco
José Monteiro, de fornecimentos feitos em
abril findo;

N. 47, da mesma repartição e igual data,
idem de 63$600 a J. Garcia & Marinho, de
fornecimentos no mas de março

N. 192, da Casa da Moeda, de 10 de abril
citado, adeantamento do 100$ ao thesouroiro
dessa repartição, para despezas miudas ;

N. 120, do Laboratorio Nacional de Ana-
lyses, de 12 do andaute, pagamento de 439$
á Imprensa Nacional, de trabalhos feitos
para aquella repartição ;

Do juizo municipal de Maricá, de 7, paga-
mento de 1324258 a Antonio Eduardo Pereira
Neves, juros do emprestimo do cofre de or-
phãos ;

N. 24, da Estatistica Commorcial, de 30
de abril proximo findo, pagamento de 100$,
féria do servente Amancio Damasio, relativa
ao mesmo mez.

Requerimentos :
De João Gomes Barroso, agente da Estrada

de Ferro Central do Brazil, pagamonto de
250750, de reposições e restituições.

Idem do mesmo, pagamento de 15$300,
idem idem.

Officios:
N. 314, deste tribunal, de 18 deste mez,

pagamento de 1:982$300 a diversos, de for-
necimentos feitos de janeiro a março do cor-
rente afino;

N. 27 da Estátistica Commercial, de 8,
Idem de 2:0654, do despezas de material dessa
repartição ;

N. 281, da Alfandega do Rio do Janeiro,
de 7, idem de.843$350 a Julio Miguel Freitas
& Comp., de fornecimentos feitos á mesma
alfandega no mez de abril findo ;

N. 300, da mesma, de 14, idem de
11:41%780 a diversos, idem idem.
' Exerciclos ndosRequeri mentos:
De José Ferreira Calcinha, pagamento de

105$, de gratificação que deixou de receber
em 1896;

De inflete Memento., idem de 560$170,
pensão relativa aos exercicios de 1897 e
1898;

Do deputado Dr. José Bento Nogueira Ju-
nior, idem de 6:225$, subsidio relativo'ao
pertodo de 1 de setembro a 22 de novembro
do anno passado;

Do Dr. Aristides Gaivão de Queiroz, idem
de 5:208$295, vencimentos de inactividade
relativos aos exercicios de 1895 a 1898;

Do cirurgião da armada Dr.Albino Moreia
da Costa Lima Junior, idem de 521$J70, de
etapas vencidas nos annos de 1894 e 1895;

Do capitão de fragata Alexandre Baptista
Franco, idem de 21$920 de etapas vencidas;

De D. Maria Leopoldina Carrão de Barros,
idem de 2:100$, pensão do montepio rela-
tiva aos annos de 1896 e 1897;

211:015$775
--------------
3.943:894$657
4.692:219$900

2.098:029$971
182:745$872

2.280:775$843
2.528:250$690

18:675$490
264:033$815
390:421$507
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De Ernesto Augusto Lopes, idem de 144160,
do conducção de malas dos Correios em de-
zembro do anno passado

De Innocencia Ferreira Castello Branco
e Rosa Ferreira Castello Branco, idem de
1:344$, do pensões que deixaram de receber ;
Do sub-engenheiro naval de 2a classe,

Francisco de Paula Coelho Sobrinho, ¡ deu, de
3:354203, digerença de vencimentos de 1894
a 1896;

Do Alzira Cardoso de Castro Pimentel,
Idem de 2$$806, pensão de montepio que lhe
compete no mez de dezembro do anno pro-
xlmo findo;

De Francisco de Paula Csstro Vieira, idem
de 144$, de ;gratificação que deixou de rece-
ber em 1898, na Estrada de Ferro Central
do Brazil

De Luciano Alves da Silva Netto, idem de
90$. idem Idem;

De Francisco Pinto da Silva Volte, idem de
218$, idoso idem.

Em virtude de portarias de presidente
desta tribunal, de 25 do corrente, foi Ozono-

indo, por abandono do emprego, o ajudante
do eartorario Erni% PintóRiboir0 Espindola,
e nomeado pa ra esse logar João Sabino
drigues

Ca xalEconomica e Monte de
Soceorro-Fuiacciou hontem em sessão
°Minaria o conselho fiscal, sob a pre,sidencia
do Sr. barão de Quartirn.

Foi approvada a acta da s essã.o anterior,
lido e despachado todo o exponente sobre a
mesa.

Occupararn-se em seguida os Srs. directores
com ossumptos relativos aos estabelecimen-
tos; sendo tombem deliberado officiar o Ens.
Sr. presideutea.o Sr. Dr. prefeito municipal,
solicitando mais uma vez o calçamento da
travessa entre o ediflcio da Caixa Economica
e o novo do Club Nava), melhoramento esse
ha muito rochimado,e até hoje não satisfeito,
com grave prejuizo da hygiene local.

Escola Polytelinica- O resul-
todo dos exames de hontern foi o seguinte:

Curso do artes e manufacturas - Chinca
arganica-approvado plenamente, Estan islão
Luiz Bousquet.

Correio	 Est:t repartieão
malas hoje pelos seguinte:; paquetes:

Pelo 'Mita!, c, para os portos do sul, rece-
bendo impressos até ás 12 horas, cartas para
o interior até ás 12 1/2, ditas com porte
duplo até á 1 da tarde e objectos para re-
gistrar até ás 11 da manhã.

Pelo Argentina, pelo Laztreto da Ilha
Grande, Bailia, Pernambuco o Europa, via
Lisboa, recebendo impressos até ás 6 horas,
cartas para o interior até ás 6 1/2, ditas com
porto duplo e para o exterior até ás 7 da
manhã.

Pelo Wor,istoorth, para Barbadas e Nova-
York, recebendo impressos até ás 5 horas,
cartas para o exterior até ás 6 e Objetos
para ragistrar até ás 6 da tarde de hoje.

Pelo S. Francisco, para Santos, Rio da
Prata, Matto Grosso, Paraguay e Pacifico,
recebendo impressos até ás 9 horas, Cartas
para o interior até aff 9 1/2, ditas com porte
dUplo e para o exterior até ás 10 da manhã.

Miajmterio da aarlaha- Repartição da Carta Marithna-Directoria de Meteorologia- Resumo meteorologia, da
Estação Central no Morro do Santo Antonio-Dia 24 de maio de 1900 ("trinta-feira):

NORAS BAROMETRO
A00

TEXPERATURA
DO AR

TENSIO DO
VAPOR

RUMILADE
RELATIVA

DIRECÇÃO DO
VENTO

ESTADO DA
ATMosPIIERA

ENPECUZ DE
PRIVEM

QUANTIDADE
DE NUVENS

Mim o m/m O/.

1/2 n 	 754.23 22.5 17.06 84.0 WSW -
3a 	 754.04 22.0 16.16 82.0 WN W - -
6a 	 755.61 23.0 15.89 78.2 SW Bom KC. SK . C 6
9a 	 757.0S 23.9 17.62 80.0 NNW Muito bom K. 1.((; 1
1/2 d 	 755.94 26.0 17.05 67.9 WNW Claro KC.CK.SK.K 4
3p 	 755.88 23.2 17.14 81.0 Encoberto 10
6p 	 757.63 22.7 16.93 82.7 WSW Idem •	 • 10
9p 	 758.96 21.8 17.31 89.0 Idem •	 • 10

Temperatura maxima exposta 	
> à sombra 	

minimo. 	 .. 	
Evaporação em 24 horas á. sombra 	
Chuva em 24 horas 	
Duração do brilho solar 	

Observações

huvi scou de 7 h. 15 m. p. até 7h. 30 m. p..

273
288
21°3
2m/a.1

61.69

DIA 24 DE MAIO DE 1900
Observações a O A m. Greenteich feitas pejos capites dos portos (9h.0 7 m. m. da Capital)

Belém 	
S. Luiz 	
Parnahy ba 	
Fortaleza.... 	
Natal 	
Parahyba 	

Meio encoberto
Quain encob.
Limpo
Limpo
	  Quas1 limpo

Quasi limpo

Muito bom
Variavel
Claro
Muito claro
Bom
Bom

-
Nevoeiro teime

-
-
-
-

E
NNE
NE
E
SSE
SE

Fraco
Bafagem

T
Fresco
Fraco
Regular

-
Tranquillo

-
Vagas
Chão

-

Bom
Bom
Claro
Claro
Bom
Bom

Recife 	   QUEM limpo Claro Nevoeiro tenue
alto Bafagem Chão Bom

Maceió 	 Meio encoberto Incerto Aguaceiros - Calma - Variavol
Aracaj O 	  Quasi encub. Incerto •-- E Muito fraco Tranquillo Bom
Bahia 	 - - - - - - -
IfIctoria 	 Meio encoberto Variavel - NE Fresco Peq. vagas Variavel
Santos 	 Encoberto Encoberto Chuva SW Fraco - Variavel
Paranaguá. 	  Meio encoberto Incerto Aguaceiros SE Bafagem - Máo
Plorianopolls 	 Encoberto Mão Chuviscos SE Fresco - Mito
Rio Grande 	 Quasi limpo .... - W Froco Chão -
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zan g o Cue,:i	 m-,--
vimenta do	 'I: 8.i . t ed,.!
Mis .iricrdia, dos hosptios do N..,31 S-

nhora da Saude, de S. João Baptista, de
Nessa Senhora do Soccorro e de Nossa
Senhora das Dores em Cascadura foi no
dia 24 do corrente o seguinte

Existiam 	 80.1
Entraram 	  35
Sahirain 	 24
Feneceram 	 10
Existem 	 805

O movimento da sala do banco e dos consul-
torios publicos foi, no mesmo dia, do 423 eonsul-
tentes para o! quase se aviaram 524 receitas.

Fizeram-se 35 extracções de dentes.

Ohltuarlo— Sepultaram-se no dia 23
do corrente 56 pessoas, falecidas de:

Access() pernicioso 	 1
Beriberi 	  2
Febre amarella. 	 3
Febres diversas 	 2
Variola. 	 1
Outras causas 	 47

58

Nacionaes 	 37
Estrangeiros 	  .. 	 19

56

Do sexo masculino 	 39
Do sexo feminino 	 17

56

Maiores de 12 annos 	 40
Menores de 12 annos..., 	 18

56
Indigentes 	 15

— E no dia 24:

Aceesso pernicioso 	 1
Beriberi 	 2
Febres amarella 	 1
Variola 	 1
Outras causas 	  47

52

Nacionaee 	   	 40
Estrangeiros 	 12

52

Do sexo masculino 	 34
Do sexo feminino 	  . 18

52

Maiores de 12 armes 	 38
Menores de 12 annos 	 14

52
Indigente 	 14

EDITAES E ijirZt.'.3

C'ürte de ..eleppellawria,

Faço publico que os julgamentos das appel-
'ações crimes n. 484, 1 0 appeliante Joao de
Souza, 20 appeliante José Soaras da Rocha,
appelleda a justiça, e n. 515, appellante Ze-
ferino Gonçalves, appellada a justiça, terão
legar no dia 29 do corrente, na sessão na Ca-
mara Criminal ou nas seguintes.

Secretaria da Côrto de Appellaçã.e, 25 de
maio do 1900.— O socrefario, Evaristo d
Veiga Gonzaga.

Faculdade de Medicina e do
Pharmacia do Rio de JI‘Uoire
—Serão chamados hoje, 28 do corrente, os se-
guintes sennores:

EXAME ORAL

P serie medica
(A's 11 horas)

Dano Ferreira de Aguiar.
Adolpho Herbster Pereira.
Fiorentino Herbster Pereira.
João Coelho de Mello Junior.
Paulo Collet e Silva.
Luiz Honorio da Silva.

Turma supplementar
Basilio Torreão Franco de Sá.
Luiz Augusto de Drummond Alves.
Luiz do Azevedo Branco.
José Augusto Arantes.
Benedicto Meirelles Freire.
Antonio Guimarães Cabral.

EXAME PRATICO

2a serie medica (Anatomia)
(A's II horas)

Os mesmos chamados para o dia 25.
3, serie pharmaceutica

(A's 11 1,/2 horas)

OS mesmos chamados.

Exciti.: PRATICO

úrie odontologica (Anatomia)
(A's 11 horas)

Edgar Ribeiro de Azevedo.
Herman() de Oliveira Rocha.
Luiz Amado Machado.
Arnaldo Hilario Ribeiro.
Jorge Alexandre Kastrupp.
Ruge Caminha.
A ngenor Quaresma de Moura.
Ernestino Gomensouro Ferreira.

Turma supplementar
Frederico Lisboa de Moura.
Condido Brandão de Souza Barros.
Antonio de Souza Nobrega.
Manoel Pires Domingues Filho.
Firmino Rodrigues Senna.
Nicoláo Rodrigues de Farias.
Luiz Soares Horta Barbosa.
José do Faria.

Faculdade de Medicina e do Pharmacia do
Rio de Janeiro, 26 de maio de 1900.-0 secre-
tario, Dr. E. de Menezes.

Secretaria da ZÁ:meola Poly-
teelin.lca

EDITAL

De ordem do Sr. Dr. director da escola,
faço publico, para conhecimento dos interes-
sados, que no dia 26 do corrente, ás 2 horas
da tarde, encerrar-se-ha, na secretaria desta
escola, a inseripção de matricula nos diversos
cursos da mesma escola, no corrente anuo.

Secretaria da Escola Polytechnica, 25 de
maio de 1900.— O secretario interino, Souza
Ferreira.

•Junta Comnrof • rei-% g

p:Nt	 1).: 1'110

Presideutc, Suttza	 — Secretario, Cesar
de Oliveira

Presentes o presidente Souza Ribeiro, os
deputados Torres. Guimarães, coronel Gou-
lart, Cabral, iguassú e Borges e o secretario
Cesar de Oliveira, abriu-se a sessão.

Foi lida e approvada a acta da sessão ante-
celente

Expediente:
Officio de 25 do corrente, do juiz da Ca-

mara Commercial Dr Julio Gebaglia, com-
reunic indo a abertura da tilinta:ia dos com-
merciantes A. do Amar ir & Come., estabe-
lecidos à rua Chile n. 71. —Mandou-se pre-
ceder nos termos do art. 13 do decreto
n. 917, do 24 de outubro de 1890.

Officio do 28 do corrente, do presidente in-
terino da Junta dos Corretores, communi-
cando ter designado os corretores Guilherme
Philipps e Antonio Moreira Coelho para ex-
ercerem interinamente, o (vimeiro as tune-
ções de secretario, era substituição do cor-
retor George Cor, que obteve tres mezos de
licença, e o segundo as de adjunto.—In-
toirada .
exererem interinamente, o* primeiro as
funcções de secretario, em substituição do
corretor George Cor, que obteve tres [nozes
de licença, e o segundo as de adjunto. —in-
teirada.

Officio, datado de hoje, do mesmo presi-
dente. remettendo o boletim das cotações dos
principaes generos do mercado na ultima se-
mana.—Mandou-se archivar.

Requerimentos?
Do Leoncio de Oliveira Pinto, para Per no-

mea!lo avaliador commercial do predios ;ur-
banos> e nredios rusticos, torras e bemfeito-
rias de lavoura.—Doferido.

Da Companhia Fabril Brazileira, pira o
deposito da marca do soes phospiloroq se-
gurança cPedro Alvares Cabraljá registrada
nesta junta e publicada no Diario O fficied . —
Deferido.

De Arthur Ramos & Comp. ;Br. t o & Com p ;
Alves Pinto & Comp.; Rodrignos, Eçieve8
c‘,c Souza; Martins & Pacheco; Cadr90 Gaspar
& Pinheiro e Orey Antunes & Comp. para o
archivamento dos seus contractos sociaes.—
Deferidos.

De Martins Neves & Comp., para o archi-
vamento de alteração do seu contracto social
pela retirada do socio Amei ice Coda.—De-
ferido.

De Abreu Sobrinho & Comp. e Silva, Aze-
vedo & Vianna, para o arellivamento dos
seus distractos sociaes.—Deferidos.

De A. C. Mnirelles Coelho; Antonio Alves
de Macedo; J. F. de Paiva; Luiz Innocencio
dos Reis; Peregrino Alves da Cruz; Albino
da Fonseca, Carvalho & Comp.; Arthur &

Veysaieu e Almeida & Mondes, para o re-
gistro de suas firmas commerciaes.— Defe-
ridos.

De Queiroz Junior 8C Leandro, para o re-
gistro complementar de sua firma na parte
referente ao sacio Antonio Leandro de eouza:
—Deferido.

Do Francisco Ferreira de Mello, para o re
gistro de sua firma—Observe o disposto n-
art. 6° 5 1° do decreto n. 916, do 24 de ouo
tubro de 1890 fornecendo a necessaria modi-
ficação na sua firma para distingui,- k, de

outra identica, registrada em 20 de junho de
1892.

De Chames Miguel, para ser transferido o
seu livro copi ' dor, que se acha em branco,
á firma suceessora Chames Miguel Sc Filho.
—Deferido.

O presidente deu conhecimento do ter no-
meado em 28 do corrente a Custodio rurtado
do Mendonça para servir no conselho fiscal
da sociedade em commandita por acções sob
a firma Cresta, Clausen & Comp.

Secretaria da Junta Comrnereial da Capital
Federal, 18 de maio do 1909.-0 ciliciai
maior, &Uri() de Campos.
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Faculdade de Medicina o do
Pharmacia da 1.3ahia

INSCRILY:Ão PARA O CONCURSO AO LOGAn DE
IntEvARADoR DA. CADEIRA DE PilTsICA

De ordem do Sr. Dr. director, faz-se pu-
blico que fia aberta nesta secretaria, de
hoje, II de abril, a 10 do julho vindouro, a
inseripção para o coueurso ao togar de pre-
parador da cadeira de physica, a qual se
encerrará. as 2 horas da tarde disto ultimo
dia. No acto da inscripção cada candidato
deverá apresentar á directoria desta facitl-
dado. folha corrida no 1 . gar do seu domici-
lio, diploma de doutor em medicina ou de
pharmacautico por qualquer das faculdades
da Republica, ou publica fôrma do mesmo o
quaesquer titulos seientiticos ou publicação
que haja feito.

Secretaria da Faculdade de Medicina o de
Pharmacia da Bahia. 11 de abril de 1000. —
O secretario, Dr. Menandro dos Reis Mei-
relles 

•

Froguezia da Candelaria

QUALIFICAÇÃO DE GUARDAS NACIONAES

O tenente-coronel Ismael d'Ornellas Betten-
court, cominandante do 40 batalhão de in-
fantaria da guarda nacional desta Capital
Federal e presidente do conselho de qualifi-
cação de guardas n icionaes da freguezia da
Candelaria:

Faço saber que ficou hoje 20 do corrente,
installado esto conselho com a presença do
meritissimo juiz D. Torquato Baptista de
Figueiredo e dos officiaes capitães João de
Mendonça Franco, Gervasio Coutinho Souto
Maior o tenentes Placido Soares, Alfredo
Leon de Brito, membros do mesmo conselho,
e convida os interessados na qualificação . a
aliegarem os seus direitos até o dia 4 do pro-
ximo mez na ffirma da lei.

E para constar se lavrou o presente edital,
que vao affixado no togar competente e
publicado pela imprensa.

Sala do conselho de qualificação, 20 de maio
de 1900.—Tenente-coronel Ismael d'Ornellas
Bci.'encourt, pr esidente.	 (•

Fbarochia do Engenho
Velho

ALISTAMENTO ELEITORAL

A commissão seccional de revisão e alista-
mento eleitoral da Parochia do Engenho
Velho faz saber que foram alistados elei-
tores nesta parochia os cidadãos constantes
da relação junta.

E para coastar lavrou-se o presente edital
que será affixado na porta do edifieio e
publicado na imprensa. E eu, Carlos Joaquim
Barbosa que o escrevi e assigno com os de-
mais membros da mesa.
Alfredo Lemos.
Alfredo Ferreira da Silva Rodrigues.
Albino Domingos Carvalho Villela.
Augusto do Quadros Bittencourt Filho.
Alfredo Angelo Pereira.
Alfredo Ribeiro dos Santos.
.Amerieo Seixas Ferrão.
Alexandre GonTilves Pinto.
Annanias Benedicto da Costa.
Antonio Ferreira Leitão.
Attico de Oliveira Rocha.
Alvaro de Castro Lima Nogueira.
Alberto Alves de Moura-
Alberto Diogo Bastes.
Aatonio José Moreira
Antonio Ribeiro da Costa.
Antonio André Formiga.
Adolpho Alfredo Taborahy.
Alfredo do Almeida Cardoso.
Alaerto Olym pio de Azevedo.
Augusto Sá. Vieira.
Alfredo Ferreira Cardoso.
Augusto Ortiz.
Augusto Moreira de Barros Oliveira Lima.

Amaral Cardoso do Paiva.
Antonio Gomes Pinto.
Aurelio do SÁ Bittencourt Camara.
Alfredo Barbosa.
Alvaro Pinto.
Bento Nunes Pereira.
Brazil Alves.
Berthold() kosalino de Mendonça.
Carlos Olympio do Azevedo.
Carlos Ratnos das Neves.
Amasiado Jose de Oliveira.
Caseie° de Sã Bittencourt e Camara.
David Corrêa Vargas.
Dagalbrrto Latam do Oliveira.
Domingos Freiro da Silva.
David Antonio da Silva.
Delphino José da Cunha.
Estevão Neiva.
Edmundo Moitinho Peixoto.
Ernesto do Faria.
Eleuctorio Firmi»o de Sant'Anna.
Erio Pirosis.
Ermudio Francisco de Oliveira.
Firmino Bomffin Duarte Gamaleira.
Fraucklim Elias dos Santos.
Francisco Mendes de Campos Junior.
Francisco Leoncio de Carvalho.
Faustino Pereira Baptista.
Florencio da Rocha.
Francisco Joaquim Braga.
Gabriel Alves de Azambuja.
Gregorio José de Freitas.
Genaro Clerio de Sant'Anna.
Genaro Dias Proença.
Henrique Ferreira de Almeida.
Hildebraudo Pereira da Silva.
Heitor Pedro da Silva.
Izaias Ferreira Maia.
Izac Ramos.
João Patricio de Oliveira Figueiredo.
João Placido da Silva.
João NI. de Souza Sobrinho.
José Pereira do Amaral Costa.
João Bragança.
Joaquim Goulart da Silva.
Joaquim Vieira de Aguiar.
Jose Antonio dos Santos.
José Joaquim da Rocha Borges Junior.
Joaquim Alves de Azevedo.
Jovita. Elvy.
João Mariano da Costa.
Juvencio José Dias.
Justiniano Cassiano de Oliveira.
José Baptista.
João Thotnaz da Silva.
João José de Oliveira Junior.
José Cecilio Lopes.
João Francisco Salgado e Silva.
João Aymoró Rodrigues da Silva.
Jose Ramos das Neves.
Joaquim José da Silva.
José Henrique de Sá.
Lourenço Ribeiro da Silva.
Luiz Antonio da Silva Bicouto.
Lino Baptista Pereira.
Manoel de Passos Mais.
Martins L. Cordoirinho.
Manoel Machado da Costa.
Manoel Ferreira Soares.
Manoel Dias Monteiro.
Mario Proença Gomes.
Mario Ballo Pirnontel Barbosa.
Pancracio Josa de Sant'Anna.
Pedro de Assis.
Pedro Pereira Guimarães.
Pedro Cunha.
Ricardo José de Souza.
Rodolpho Noiva.
Tito Non:ato da Silva C istro.
Vitalino José da Costa.
Victorino Ferreira de Carvalho.
Zacarias Ferreira Mala.
Tenente-coronel Manoel Corrêa de Mello,

transferido da parochia do Sacramento.
Sala da conunissão do alistamento o revisão

eleitoral da parochia do Engenho Velho, 20
de maio de 1900.—Francisco Josd Gemes da
Silva, preidente.—Carlos Joaquim Barbosa,
secretario.—Augusto Vasques da Costa.—Eu-
genio dc Proença Gontes.—Agonso Josè Ro-
mualdo.

District° da 1_,agii,a

Relação doa cidadãos que foram incluidoS
corno eleitores pela commissão de alistamento
e rovisã.o eleitoral deste districto, visto sa-
tisfazerem ás exigencia.s da lei n. 35, de 26
de janeiro de 1892

Abilio Britto.
Accaeio Alves Volludo.
Achilles Mariano do Azevedo.
Adalberto do Valia Cabral.
Adão Pinto de Oliveira,
Adelino Soares de Oliveira.
Adolpho de Hollanda Cunha.
Adriano Leite iiiimarães.
Affonso de Albuquerque Reis e Silva.
Alfonso D. Ferreira e Silva.
Affonso José Teixeira Junior.
Affonso Modesto dos Santos.
Ag mor Dias dos Santos.
Agostinho Braz de SJuZa Guimarães.
Ngostintio Gomes dos Santos.
Albertino Ferreira Porto.
Alberto Augusto Pinto.
Alberto Cruz Santos
Alberto Duarte de Mendonça.
Alberto de Faria.
Alberto Porto Alegre.
Alberto Ribeiro Teixeira.
Alberto Simoens da Silva.
Alexandre José de Freitas.
Alexandre José de Menezes.
Alfredo Alipio Nery Cordeiro.
Alfredo Carlos Werneck.
Alfredo Garcia.
Alfredo de Hollanda Cunha.
Alfredo Nelson Teixeira.
Alfredo Pereira de Barros.
Alfredo Rodrigues Ferreira (Dr.).
Alfredo Severo dos Santos Pereira.
Alfredo Silva.
Alfredo Werneck Franco.
Alfredo Menezes.
Alila Marches Hyarope.
Alipio Pinto Duarte.
Alvaro Cotegip?, Milanez.
Alvaro Conrado de Niomeyor.
Alvaro Peixoto de Azevedo.
Alvaro Pinto Duarte.
Amaro Cavalcanti (Dr.).
Amaro de Azambuja Villa Nova.
Amaury Borges de Athayde.
Amorico de Medeiros.
Amyntha.s Affonso Benevenuto:
Ananias de Mello.
Angelo Outran Dourado.
Antenor Formules Meirellos.
Antenor Manoel da Silva.
Antero de Oliveira Moraes.
Antonio Alves da Fontoura.
Antonio Bernardo.
Antonio Bernardo dos Santos.
Antonio Cavalcanti de Queiroz Ferreira.
Antonio Dias Ferreira Filho.
Antonio Ferreira Capote.
Antonio Ferreira da Silva.
Antonio Fernandes de Paiva.
Antonio Fonseca.
Antonio José da Silva.
Antonio Lima.
Antonio Lisboa Fagundes da Silva.
Antonio Luiz Ferreira Filho.
Antonio Maria.
Antonio Maria Gonçalves.
Antonio Mendes Teixeira.
Antonio Nobrega.
Antonio do Oliveira Guimarães.
Antonio Pacheco de Souza.
Antonio Pedrosa.
Antonio Ribeiro de Rezende.
Antonio Sampaio,
Antonio da Silva Jatahy (tenente-coronel).
Antonio da Silva Paula.
Antonio Telles da Silva Lobo.
Arlindo Pinto Duarte.
Armando de Andrade Leite.
Armando Freire.
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Armando Gusmão.
Armando de Oliveira Bailo.
Armando Vieira de Andrade.
Arnaldo Alves de Oliveira Bailo.
Arnaldo José Soares.
Arthur Barbosa.
Arthur Feliciano Pinheiro da Silva.
Arthur Goffredo Soares.
Arthur Guaraná de Barros.
Arthur José Rodrigues.
Arthur Moreira de Oliveira.
Arthur Paulino de Souza.
Arthur Sother.
Ascondino	 Avila Garcez.
Ataliba Jacintho Osorio.
Ataliba dos Santos.
Atila Faria.
Atila de Oliveira Costa.
Augusto Alves Cardoso.
Augusto Antonio de Moura.
Augusto Carvalho.
Augusto José Ribeiro.
Augusto de Lima Mendes.
Augusto Pereira Soares.
Augusto dos Santos Moura.
Augusto Rodrigues do Nascimento.
Augusto Telles Ferreira.
Augusto Tourinho.
Aurelio Ribeiro de Oliveira.
Auto Jos° dos Santos.
Avelino Nobre.
Azor Brazileiro de Almeida.
Belarmino Antonio das Noves.
Belmiro Alves de Azevedo.
Bolmiro da Silva Pacheco.
Benedicto de Carvalho.
Benedicto Ferreira Leite.
Bento Moreira Alves.
Bernardo Moreira.
Bernardo Rodrigues Torres.
Boanerges Lopes de Souza.
Caio Guimarães.
Camillo Varella.
Candido Pereira Franco.
Carlos de Ba-ros Barrato.
Carlos de Castro.
Carlos Ferreira de Assis.
Carlos Garibaldi Ramini .
Carlos Nabuco dos Santos.
C,assiano de Magalhães.
Celestino Teixeira de Faria.
Christiano Brandão.
Christiano Otto Pinto.
Christian° Uflacker.
Christovão Ferreira da Silva.
Christovão Pereira dos Santos.
Cicero de Aguiar.
Cicero Baeta de Faria.
Constancio
Custodio Alves Serrà'o.
Demetrio Conrado.
Daniel de Souza Ramos.
Dano Tito Castello Branco.
Djalma Ulrich de Oliveira.
David Dias dos Santos.
Deltino Moreira Lima.
Democrito de Assumpção.
Deodato Maria Junior (Dr.).
Diogenes Francisco Pereira.
Diogenos Monteiro Tourinho
Dionidio Andrade Nunes.
Domingos Anneckine.
Domingos de Avaliar.
Domingos Luiz de Moraes Brandão.
Domingos Pereira Soares.
Domingos Ribeiro da Fonseca.
Eduardo Magalhães.
Eduardo de Oliveira Lima.
Eduardo Rodrigues da Costa.
Elpidio Genesi° de Salles.
Elpidio de Lima Ferreira.
Eloy Alves da Silva.
Eloy Francisco J. da Costa.
Ernesto de Andrade Nuns.
Ernesto Damiani.
Ernesto Viriato de Medeiros.
Estanislão Antunes de Carvalho.
Estevam Ribeiro de Rezende (Dr.).
Euolydes Fleury de Souza Amorim.
Evariato do Almeida.

Evaristo Gonzaga da Silva.
Fausto Monteiro.
Felicio de Mattos.
Felippe Santiago Junior.
Felisberto Carneiro de Assumpção Fontoura.
Feliz José Lopes.
Feliz José da Silva.
Fernando Agostinho Vieira.
Fernando Machado Coelho.
Fernando Paes Lemo.
Filemon Castor de Araujo Lopes.
Firmino Soares de Oliveira.
Flacilio de Albuquerque.
Francisco Alves.
Francisco Antonio da Silva.
Francisco Arnaldo Moreira.
Francisco Baptista.
Francisco Bernardo.
Francisco Carlos de Miranda.
Francisco Do Lorenzi.
Francisco Doire).
Francisco Ernesto Borja Junior.
Francisco Fabiano Alves.
Francisco Fontoura Callado.
Francisco José Gonçalves.
Francisco de Mello Moreira.
Franciso Pinto Duarte.
Francisco Ribeiro Bastos.
Francisco Tussini.
Frederico Bentemiller.
Frederico Barbosa da Silveira.
Frederico Passos.
Gabino Marques da Silva.
Gabriel Cardoso.
Gabriel dos Santos.
Gabriel Froire da Silva.
Gad Moreira Guerra.
Galdino Esteves.
Gastão Noronha.
Gastão Pereira.
Gaudencio V. Cardoso.
Genesco de Oliveira Castro.
Gentil Gninôt.
Gonçalo Jacome.
Gonçalo de Miranda.
Gonçalo Rodrigues.
Guilherme Alves de Souza.
Guilherme Barbosa Fontenelle Bozerril.
Heitor Contudo.
Henrique de Avila Junior.
Henrique Augusto Eduardo Martins (Dr.)
Henrique Esteves Cabral.
Henrique Ernesto Dias.
Henrique Guimarães.
Henrique Joaquim Cardoso.
Henrique Martins Cru
Henrique de Oliveira.
IIenrique Ufiacker.
Ilenrique Vogeler.
Hercilio Minto.
Hermenogildo Luiz de Albuquerque.
Herminio Lyra da Silva.
Horacio Bittencourt Coutinho.
Horacio Clementino dos Santos.
Horacio Soares Pimentel.
Humberto Gavazzoni.
Hygino Pantaleão da Silva Junior.
Hyppolito Ferreira de Assis e Souza.
Ildefonso Marinho.
Ildefonso Soares Pinto.
lenir° Soares Gomes.
Ismael Coelho de Freitas.
Ivo Cardoso.
Jacob Cavalcante.
Jayme da Silveira.
Jeronymo Cavalcanti.
Jeronymo Furtado do Nascimento.
João A. Soares de Oliveira.
João Augusto Curado Fleury.
João Alvas da Moita.
João Baptista de Miranda.
João Baptista dos Santos Dias.
João Baptista Rosa.
João Baptista Pereira Mendes.
João Carlos dos Reis Junior.
João Carneiro da Fontoura.
João Cavalcante de Albuquerque.
João da Cruz Zany.
João de Deus Durke.
João de Deus Monteiro da Luz.
João Custodio de Oliveira.
João Evangelista de M. Passos.'

João Felippe da Silva.
João Gualberto de Mattos.
João Jansen Lobo Pereira.
João Joaquim de Magalhães.
João José de Souza.
João Leite de Andrade.
João Luiz de Abrou.
João Luiz Pinto Irmão.
João Manoel do Farias.
João do Mello Franco.
João de Mello e Silva.
João Mesquita.
João de Oliveira Lima.
João Foreira Filho.
João P. Estigarribia Martins.
João Rodrigues de Jesus.
João Silvestre Cavalcanti.
Joaquim Cardoso da Rocha.
Joaquim Coutinho do Lima e Moura.
João Ferreira Prestes Junior.
Joaquim Francisco Duarte.
Joaquim Gomes da Silva.
Joaquim José Gomes da Silva.
Joaquim de Magalhães.
Joaquim de Mello Franco.
Joaquim Norborto da Rosa.
Joaquim Nunes da Silva Filho.
Joaquim Pinto de Lima.
Joaquim Ribeiro.
Joaquim dos Sartos.
Joaquim do Souza Reis.
Josaphat do Amaral Caldeira.
Jonathas Salathiel Dias da Rocha.
Jorge Pinto do Amaral.
Jorge Silva.
José Agostinho Marques Porto (coronel).
José Alberto de Mello Portela.
José Alves Guimarães.
José de Andrade Nunes.
José Antonio Coelho Notto.
José Antonio Marques ;Junior.
José Antonio da Silva..
José Augusto Dias Fr.ria.
José das Chagas.
José Claudio de Araujo.
José Eduardo de Faria.
José Augusto Ferreira da Silva.
José Barbosa Fontoura.
José Barcellos.
José Biglioli.
José Britto.
Jose Dias Ferreira.
José Fernandes Maia.	 •
José Ferreira Monteiro Rebello da Silva.
José Gabriel de Oliveira.
José Custodio de Oliveira.
José Gomes.
José Henrique P. Cortes.
José Joaquim do Amaral.
José Libanio Ferreira Parga.
José L. Guimarães Padilha.
José Manoel de Freitas.
José Maria Fernandes Vieira.
José Maria Ferreira Bastos.
José Marques do Almeida.
José Marques da Silva.
José de Mello l'eres.
José N. T. Menezes.
José Peixoto Braga.
José Pereira Filho.
José Polycarpo.
José R. Guimarães Padilha.
José Roberto M. dos Santos.
José Rodrigues de Figueiredo.
José Ruiz y Ramos.
José da Silva Marques.
José da Silva Mendonça.
José Vieira Wernock.
José X:menes.
Julião Fernandes Esteves.
Julio Gonçalves de Almeida.
Julio Guimarães Junior.
Julio Pereira Gonçalves.
Jutencio de Lima.
Lafayetto Cruz.
Lazaro Camisão de A. Figueiredo.
Leonel Velasco.
Leopoldo Carlos Heck.
Leopoldo José Esteves.
Leopoldo M. Figueira de Mello.
Livio Francisco de Souza.
Luiz Alves Moreira..
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Luiz Alves de Oliveira Bailo.
Luiz Amam Summar.
Luiz Aatoulo Pinto.
Luiz Braga.
Luiz Casar de Mendonça.
Luiz da Fonseca Sá.
Luiz Gomes Terra.
Luiz de Manos Ferreira.
Luiz de Oliveira Pinto.
Lupercio Hoppa.
Lida') Thomaz de Afluiu!.
Macario Pinto de Oliveira.
Manoel de Almeida Mendonça,.
Manoel do Amorim.
Manoel Aranha.
Manoel Augusto de B. Penedo.
Manoel Augusto da Silva Brandão.
Manoel Castiliano.
Manoel Domiogues.
Manoel Francisco das Chagas.
Manoel Goma Pereira.
Manoel Gonçalves Machado da Silva.
Manoel Guerra Fontes.
Manoel F. Ignacio de M3squita.
Manoel Joaquim de Araujo.
Manoel Joaquim de Albuquarque.
Manoel Joaquim Pena.
Manoel Joaquim de Sant'Anna.
Manoel José Martins.
Manoel Lourenço da Silva,
Manoel Luiz C. Brandão.
Manoel de Oliveira e Silva.
Manoel Luiz Pinto Fiiho.
Manoel Moita de Vasconcellos.
Manoel Paiva da Silva.
Manoel Severiano Ferreira Marques.
Manoel Soaquitifee oaventUra.
Manoel da Silvá rréa.
Manoel da Silva Henriques.
Maroel Subina.
Manoel Vianna de Carvalhd.
Maraelliao José de Magalhães.
Marcellino Jasé Malaquias.
Marcolino Fagundes.
Marcos da Silveira.
Mariano de Azevedo.
Mario Adolp ho dos Santos.
Mario de casco.
Mario da cunha.
Mario Guarana.
Mario Limoeiro.
Mario Pereira de Barros.
Mario Ribeiro Guimarães.
Mario Velasco.
Mario Viilloaa da Silveira.
blartinho Dumienee.
Manricio José Cardoso.
Miguel Archanjo de Oliveira.
Miguel José Machado.
Modesto Francisco da!! Chagas.
Moysés de Almeida Magalhães.
Moysés Alves da Silva.
Nabor Drummond da Costa.
Nicanor Alves Mairellei.
Nestor Fonseca.
Nicoláo Regia.
Nilo Ferreira.
Nilo José Francisco da Rosa.
Nilo Ribeiro do Vai.
°atacai° da Cunha Mattos.
Octacilio de Oliveira.
Octaviano Jansen Pereira.
°atavio Augusto da Motta.
°atavio Feliz Farreara si Silva.
°Otavio Coelho.
()atavio Laudelino de Almeida,
Oetavio Sarmento.
°atavio Silva.
Octavio da Silva Lisboa.
Odilon de Almeida e Sonsa.
Olivio Ferreira.
Optaciano Ribeiro.
Orestes Salvo Castro,
Oscar de Almeida..
Oscar B. de Carvalho.
Oscar Guerra Fontes.
Oscar Lisboa de Souza.
Oscar Pereira do Nascimento.
Oscar Silva.
Oswaldo Steemburgo.
Paulo Barbosa Pilraira da Cunha (Dr.).
Pedro de Albuquerque Soares.

Antonio Joaquim Bernardas Junior.
Antonio Gomes Faria.
Antonio José Lisboa.
Antonio Mines.
Arthur Machado Breasan.
Barão da Lagda (Antonio).
andai° Fraudam de Assumpção.
Carlos B. Reeve (Dr.).
Carlos Luiz Oscar Ritter.
Carlos Manoel Ferreira de Araujo (general).
Carlos Vicente de Moura udor.
Duarte Pereira da Ponte Ribeiro (Dr.).
Eduardo Alfredo Ayque Caldas.
Elias Augusto do Carmo.
Feliz Antonio &bino Bania.
Fernando °iludido de Alvear (Dr.).
Fausto Pernada* Guimarães..
Fernando Martins Leite.
Francisco Antonio da Veiga Cabral.
Francisco Custadio Soares.
Francisco Cavalcante de A. Leite.
lgiustavo Alberto Ayque Caldaa.
Henrique da silva Borges.
gngo Araripe.
João Braz da Silveira Caldeira.
João José Diaa Moreira.
João José Marques.
João Manoel de Lima e Silva (general).
João Maria de Almeida PiartugaL
João Pereira de Souza.
Joaquim de Ara,gão Vasconcellos.
Joaqu'm José da Rosa (Dr.).
Joaquim da Silva Paranhoil.
José de Andrade Pinto (Dr.).
José Joaquim Ileredia de Sá (Dr.).
José Joaquim Romano ~relias.
José Feliz Barbeia de (liiveira (Dr.).
José Pereira Dias do Valia.
José Abrilind dp Avila. •
Julio Maria.no de Azevedo,.
Leopoldo Rodolpho Pinheiro Bittenceurt(Dr.).
lalcio Veiga.
Luiz Armando Ws.
Isaac da Silva Lemos.
Manoel José Marques.
Maxim° &bolor da Avaliar Seixas.
Manoel Antonio Munis.
Marius Faraudt.
Pon,ipen Jacami.
Rodolpho Leopoldo Pinheiro Bittencourt.
Roque José Barbosa.
Seraphim Pereira de Souza.
Virtulino José ile Lacerda.
Vicente Furgonl.
Gaspar da Graça Corrêa de Lacerda.
Joaquim Antonio da Silva Guimarães.
Izalea Cardoso do Nascimento.

Mudança de domicilio
Joé Thomaz da Silva Guimarães.
Pedro de Araujo Lima.
José Custcdio Nunes Junior (Dr.).
Antonio José David.
Urbano Ferreira da Malta. (Dr.),.
Olympio Baptista da Silva Ledo.
a..ntomo Maria Alves Torga. -
Henrique Soerbrown de Souza.
João Braz da Silva Ça4deira.

Capital Federal, 24 de maio de 1900.—
Major Jotto Figueiredo. Rocha. présidante.—
ChristsanoAloes Pinto, secrelario.--rrsdariço.
Josd dos Santos Malhado.—Jisd Araujo, (km-
Unho Sobrinho.—Dr. Domingos Parreira.

Recebedoria da àapital
Federal

Tendo sido exonerado do logar de deePk-
chute desta Recebedoria o Sr. Joaquim O*
Almeida, por portaria de 27 de maná, ui,-
tiniu, convido As pessoas que contra ekla ti=
Verem qualquer reclamação a apreseAtal-a
no prazo de tres mak% a contar desta date.,
da férrea do art. 30 do decreto n. 9.112, da 5
de fevereiro da 1887, sob pena de, Ando esta„
prazo, não gerem tittendidas.

Recebedoria da Capital Federal, I de abril
de 1900. —Sertindo de director, Ricardo P.
da Costa.	 4*

Pedro Aranha.
Pedro Carlos da Fonseca.'
Pedro de Castro.
Pedro Fernandes Torres.
Pedro Ferreira Dias.
Pedro Innocencio de Oliveira.
Pedro Lustosa de Araujo Costa.
Pedro Penarorte de Oliveira.
Pedro Pinto de Oliveira.
Pedro Pereira da Fonseca.
Pedro Ribeiro da Fánimea.
Pedro Simães de Oliveira.
Paridas de Albuquerque.
Pio Ayres da Silva.
Polydoro Antonio dos Santos.
Ponciano Abralaão do Nascimento. , •
Procopio Rudno Manoel Ferreira.
Ramiro Nogueira Pinto.
fumou Sanches y Avelas.
Raphael Archanjo Soares.
Raphael José de Miranda.
Raphael Pereira Dias.
Raul Ernilio Pereira da Silva.
Raul Quarrysson.
Raul Segadas.
Raul Wanhan Pires.
Raymundo Nonato de Oliveira.
R tymundo da Silva.
Realino Pacheco de Souza.
Ricardo Bemvindo de Faria.
Ricardo de Oliveira Ramos.
Ricardo Pinto.
Rirardo João Kirk.
Rodrigo José de Menezes.
Rodrigo da Silva Torres.
Rogaciano Ferreira Mendes.
Rogaciano Gonçalves Barros.
Rubens Monte.
Ruilno Fuas da Silva. -
Saint-Clair Dias de Azambuja.
Saturnino José Bernardas.
Seb.stião José Borges.
Sebastião de Paiva.
Sebastião Rabello Leite.
Septirnio Augusto Werner.
Seralim Vieira Duarte.
Severiano Carlos de Abreu.
Sevaram da Silva Barbosa.
Sylvinci Affonso de Castro.
Sylvio Dano da Sdva.
Themistooles Paes de Sousa Brun.
Theodorico Pedreira.
Theodomiro Ramos de Queiroz.
Theophilo Pimenta! Passos:
Theophilo Ribeiro da Fonseca.
Thomaz de Aquilo.
Tiberio -Alves de Mello.
Fito Marques Guimarães.
Tobias da Costa Sá.
Urbino de Freitas Dantas.
Iiriel Gonzaga da Silva.
IIrsulino Xavier do Toledo.
Valerio Barbosa Falcão.
Vasco de Medeiros.
Victorino Meira.
Virgilio Rezende.
Wa1demiro de Castro.
Wolner Augusto da silveira.
XenOphonte da Costa Mathias.
Zacharias Ferreira Alva.
2eferino Dias Corrêa.
geraria° Penalber,
Zeferino Pinto da Silva.
geferino Vicente da Silva.
Zenobio de Freitas Dantas.
Bernardino José da Silva Mala.
Joaquim José Alves Vieira.
Gasparino Pereira,

Relaçtto dos cidaddes que, sendo eleitores deste
districto, foram eliminados por fallecintento
e mudança de domicilias

Antonio Maria do Amaral.
AbRio Augusto Mendes.
Alberto Nay lor.
Alfredo José Rodri,anea Calhá°.
Antonio Antunes Pereira.
Antonio BorlidirPize.
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• Tribunal de Contas
Pelo presente edital é intimado o Dr. Lydio

Marrano de Albuqudque, ex-curador de au-
sentes, para 'qne, no prazo de 30 dias,allegue
*Age for a bem dó oeu direito Sobro o a/-
cabia demonstrado no • processõ de ovas con-
ta:4 relativas aos actos praticado* na 1° Pre-
tora; e constitua proburadór na sede deste
tribunal' ou dedal% seu domicilio para o
fim dólar nenê notificado -dai decisões que
idem proferldasi, seb pena dosar conelderado
reter; tildo de' çonforinidado ceai os artigoo
ne. 196, 197 e 198 do regulamento "que bai-
tois bom o decreto n 2.409, de 23 de dezem-
bro de 1898.
'Terceira Sub-Directoria dó Tribunal de

Contas,.8 de maio de 1900.—Joád jia
Sittd- Pereith3,Sub4itsétbr.

• Pelo presente edital é intimado o Dr. Luis
Pereira Ferreira de Faro, ex-curador de au-
sentes, para que, no prazo de 30 dias, allefrue
g, que for o, bem do leu direito sobre o alcance
demonstrado no processo de suas contas re-
lativas aos actos praticados nas 1 4 e 2" Pre-
toras , u constitua procurador na sede deste
tribunal ou declare o seu domicilio para o
fim de oier nen° notificado das decisões que
ferem proferidas, sob pena de ser conside-
rado rever tudo de conformidade com os
arte. 196, 197 e 198 do regulamento wie
baixou com o decreto n. 2.409, de 23 de
dezembro de 1896.

Terceira SubrDirectoria do Tribunal de
ColOas. 8 dq maio de woo.--Jos4 Maria da
4ifett Portiloo, sub-direntor.	 (•

Pelo presente edital é intimado o Dr. Ge-
niais° Telles Bandeira de Mello, ex-curador
de ausetitea, para que, no prazo de 30 dia,
adegue o que for a bem do seu direito sobre
o alcance demonstrado no processo de suas
contas relativa* aos actos praticados nas 1° e
2! Pratarias, e constitua procurador na séde
deste tribunal ou declare o seu dobdoillo
para o fim de ser noite- notificado das decisões
que forem proferidasy sob pena de ser consi-
derado revel ; tudo de conformidade com os
arte. 198, 197 O 198 do regulamento que bai-
xou nom o decreto is. 2.489; de 23 de dezem-
bro de 1896.

Toroeira Sub-Directoria do Tribunal de
Contas, h de maio de 1900.—.Tossi Maria do

Partilho, sub-director.	 (.

Pelo presente edital é intimado o Dr. Sa-
ludIO límenho Lins, ex-curador de ausentes,
para que, no Proso de 3.0 dia, Cegue o que
for .a bem do seu direito sobre o alcanço de.

45..mondado no processo de suas ntas reta-
titia gioli actos praticados na 20 torra ; e
éonititna procurador na Ode' do Tribunal
ou deplore o non domicilio poro ci fim de ser
nele notilleadp das decisões, que forem pro-
firidas, 'sob Penti de ser considerado rever:
tudo de conformidade com os arts. 196, 197 e
108 dó régzilainentó que baixou com é de-
cieto Li. 2.409, de 23 de dezembro de 1896.

Terceira $0-0410,09, _ slO Tribgnal de
&Mãe; 9 de Mato de . 1200.4-484. Maria da
Silva Partilho sub-directe	 (•

Alfandega do iftiO de .11,nelro.
eDITAL DD PRAÇA. N. 24

Pela Inspectoriada Alfandega do Itio de Ja-
neiro Se faz publico, qua a porta doe armazene
abaixo dpolarados, no dia 30 de maio de 193p,
a0 • ,se hão de arrematar,livree de di-
xaile!! no estado em que as acharem, as

orlas PefDlinteS:
• 'amuou N. 1

Late ts. 1

IX: 1 mini com 6 machiam para Ware-
ver, com teclado ; vinda de Londres no vapor

ingloz Mozart, derrogada en 24 do marco
de 1899.

ARMASNX N. 15

Loto *. 2

AFC: 8 cajás os. 106113, contendo obras
não classificadas de cobre envernizado,
pesando broto 114 kilos, vindas de laverpool
no vapor inglez Coieridge, descarregadas em
14 de março de 1895.

Lote.*.

AMI: 2 caixas ns. 1 e 2 com dois Moveis
de madeira ordinario, não espeolecados,
vfndos de 14ve*poo1 no 'vapor Ingres Budon,
descarregadas em 27 de junho da 1899.

. Lote n. 4

C. Em. Cresta : 1 bordaleza vazia; vinda
do genova em vapor italiano, desParregada
em 241 de janeiro de 1899.

NSC: 1 dita contendo objectos de barro para
cima de mesa e fantasia, pesando bruto 27
kgm ; vinda do Porto mi vapor plirtugues
Feionigosa, descarregado em 9 do março
do 1899.

Ainassag N. 11

Lote n. 5

AB: 1 paixa n. 24, contendo 15 kilos de
médicamentos não classificados, vinda de
Hamburgo no vapor agonia° Buenos Aires,
descarregado em 3 de julho do 1898.

Lote
AD: 2 ditas ns. 1 e 2, çontendo 30 kilos,

liquido, de medicaMentos não °ramificados,
vindas do atro no 'vapor francos CkdoNs,
descarregadas em 1 de agosto de 1896.

Lote is. 7

Sem marca: 10 ditas ne. 1110, contendo
200 ÍAMO, peso bruto, nas garrafas de
licor vindas de Bordéos no vapor trances
C7siie, descarregadas em 13 de novembro de
1897.

Late a. 8

AJON: 3 ditas na. •184/188, contendo 520
Mios, peso bruto, de papel recortado para
confeiteiro, vindas de Hamburgo no vapor
allemão Cinsra,descarregadas em 4 de março
de 1898.

Lato os. 9.
PI: 1 caixa n. 317,contago 133 kilos, peso

bruto, nos papeis, ae fitas de seda, vinda do
Havre tio vapbr franca Corriestes, descarre-
gada Cm p dé seterubro de 1898.

Lote si. IQ

0675G: 1 dita n. 1.277, contendo 87 MIOS,
peso bruto, nos papels,de fitas de seda, vinda
de Hamburgo no vapor allemão Antonina,des-
carregada era 19 de setembro de 1898.

Lote s. 11
AJCM: 1 dita n. 50, -com 7 garrafas de

coalho, Regalia° fiquido 7 Mios, vinda do
Havre no vapor trances Villa da Monteeiddo,
descarreirado (Mulo de novembro de 1808.

Lote n. 12
Pacand : 1 mala n. 4, contendo 72 chapéos

do lã simples, feltro ; 13 ditos de palha de
avea„ simples ; 850 grammas de rotim, de IA
simples,tecido não especificado, plisse da nazi
pisando -bruto '1.200 grammas, vinda do
Havre no vapor francet California, domar-
regada em 12 de novelabro de 189$. • '

Lote n. 1,3
•

AXS—EG : 1 caixa n. 21, contendo 430
Pacotes de velas de Parafina, pesando bruto
47 kiloo, vinda de Hamburgo no vapor al-
terna° Amazonas, descarregado, em 29 de no.
vembro de 1898.

Lote n. 14

L. Brum : 1 caixa com 11 garrafas de
champagne, pesando 'liquido 9 kilos, vinda
do Havre no vapor francas California, des-
carregado em 9 de novembro de 1898.

Lote s.

• JÁ: 8 fardos de papelão em folhas n. 300/7,
penando liquido 1.040 kilos, vindos da mesma
proóedencia, vapor e descarga.

Lote n. 18

LL: 1 caixa n. 1.891, com livros ilnPrels
para leitura, pesando bruto 105 Mios, pastaI
de papelão; pesando bruto 2.800 grammao
objectos para adorno, pesando liquido 3 kilo
(cobre simples).
'Idem: 1 dita o. 1.892, com capsulas de

farinha de trigo (obreias), pesando br.pto 896,
gramma, impressos para annunolos, pesando
bruto 71 kilos ; livros para leitura lnoclïa-
dos, pesando NI Mios, vindos do nano po
vapor flama* Caracelks, descarregado om
12 de dezembro de 1898. •

Lote n.

idem: idem n.1.093, contendo 18 !luzias de
leopea toscos do papel, varetas simples, litroe
impreshos . pira leitura brochados, pesando
bruto 19 kilo' bandejas de folha pintadas;
peectod° bruto 8 .kilos.

Idem : 'dom n. 1899, com livros em branco
para notas, pesando bruto 69 kilos, obras Im-
pressas para annunclos, pesando 10 kilos,
vindas da mesma procedendo, vapor e des-
carga.

• AVISO

No dia do leilão, os objectas que teent de
ser arrematados, ou suas amostr • s, estarão
A disposição dos Srs. pretendentes! que os
queiralai examinar, bastando para halo diri-
girem-se, atito do mesmo' 1‘1110, aQs reePe

-ativos fieis.
Lavrado o termo de arrematação, entre-

gará o arrematante ao escrivão da praça o
agiu/ de 20 0/,, em dinheiro, recebendo deste
uni conhecimento extrahido de talão ; igual-
mente por °ocasião do pagamento do despa-
cho de arrematação, entrará, com 15 °/a em
ouro, calculado* sobre a quantia equivalente
aos direitos de conaumo a que estiverem su-
jeitos ás Mercadorias e que PIRISMO caber
dentro do limite da arrematação.

Alfandega do Rio de Janeiro, 25 do maio
do 1900.— Pelo inspector, Francisco Manoel
Pbrntincles, ajudante..	 .	 .

EDPZAL

Com o prazo de 30 dias

Pela inspectoria desta Alfandega se faz
publico que, achando-se as Mercadorias de-
tidas nos volumes abaixo mencionados Sao
siso de serem arrematadas para coneuino, os
seus donos ou consignatarios deverão desPa-
chal-as e retiral-as no prazo do p diae, itob
pena de, findo este, serem vendidas por atm
conta, nos termos do tit. 5. 0 Cap. 50 da CM-
'amora° das Leis das Alfandegas Min caie
lues fique direito de allegar contra os effeltbs.
desta venda.

ATANAZEM N. 1
P00: 1 barril; vindo de Marcelha no vapor

francez Brétagne, descarregado int 3 de ou-
tubro de 1899, consignado ao Padre G. Cor-
nisa.

ARI: 1 caixa n. 87; vinda de Liverpool
no vapor Ingres Listai, descarregado, em 11
de outfibro de 1899, consignada ã Ordem.



Trapiche rederal-E0: 6 fardos na. 838/43,
vindos de Harnbugo no vapor alemão Anu-.
zonas, descarregados!' em 13 de outubro de
1899, consignados e. g. de Oliveira.

'Trapiche Dias da Cruz-Cruzeiro Sceiety:
248 rolos, vindos de Nova York no vapor
inglez Coleridge, descarregados em junho de
1899.

LJF-96: 5 barricas, vindas de Londres no
vapor inglez Holbeim, descarregadas em se-
tembro de 1899. consignadas á ordem.

X: 10 pegas-de pinho,vindas de Nova York
no vapor inglez Buffon, descarregadas em se-
tembro de 1899, consignadas á Fabriba de
Phosphoro Cruzeiro.	 •

W: 85 caixas, vindas de Nova York no
vapor inglez Mozart, descarregadas em outu-
bro de Moo.

CFC: 3 latas, vindas de Liverpool no vapor
inglez Lasse', consignadas a Costa Ferreira
& Comp. e descarregadas em outubro de
1899.

MG: 50 barricas, vindas de Londres no
vapor inglaz Willodene, descarregadas em
outubro de 1899, consignadas a Manoel Ma
reira Gomes & Comp.

H: 50 barricas; vindas de, Swancea. .na
barca aliem& Luhe, descarregadas em outu-
bro de 1899.	 . .

AVF: 218 amarrado@ e 75 tubo*, vindos de
Liverpoal no vapor inglez Mashlene, descar-
regados em outubro de 1899, consignados á
ordem.

14 barricas; vindas de New-York
no vapor inglez Hevelius, descarregadas em
ontnbro de 1899, consignadas a H. M. de
Hollanda.

TRAPICHE DA ORDEM
JMOG: 8 quartolas; vindas de Marselha no

vapor francez Bretegne, descarregadas em
3 de outubro de 1899 e consignadas á or-
dem.

PIO: 150 quintos; vindoa do !lavre no
vapor trauma Vaie S. Nicolas e consignados
a Pinheira Irmão ta Comp.

JMOG: 8 quartolas; vindas de Marselha no
vapor francas Los Andes, descarregadas em
1 da setembro de 1899 e consignadas á J. M.
O. Goulart.

AP: 100 barris, vindos do Porto no vapor
portuguez Adelma, descarregados em 2 de
setembro de 1899 e consignados a Pinheiro
Irmão & Comp.

Commlsoarlado Geral da
Armada

COSTURAS

Esta repartição distribua costuras hoje 'às
senhoras matrionladaa sob na. 30 a 46.

Commissariado Geral da Armada, 26 de
maio de 1900.- Manoel Francisco da Silva
Guinzaraes, secretario.

~endouda Geral da Guerra
ASSIGNATURA. DE CONTRACTO

Os Srs. Azevedo Alves & Irmão, Vicente
da Cunha Guimarães, Luiz Mendonça, Vieira
de Carvalho & Comp. e Querido Menezes '&
Barroco, são convidados a comparecer na
1° mação desta repartição afim de firmarem
o contracto dos artigos que lhes foram ao-
mitos em sessão do conselho de compras,
realizada em 10 da corrente, na intelligencsia
de que incorrerá na multa de 5 s/, todo
aquele que deixar de o fazer até o dia 28
de corrente.

Primeira acção da Intendencia Geral da
Guerra 25 de maio de 1900.-Tenente-coro-
nel, Manoel Ferreira Ndves Junior.

EIB: 20 sucos, vindos do Havre no vapor
fra.ncez Corrientes, descarregados em 20 de
setembro de 1899 e ednalgilados á. ordem.

Alfandega do Rio de Janeiro,. 25 de maio
de 1900.-Pelo inspector, Franoisco Manoel
Fernandes, ajudante.

DIÁRIO OPTIOLÁL22143 tahhado

ARYAZEM N. 4
MDC: 1 caixa n. 2.230; vinda dó Borde-

aur no vapor francez Brdsil, descarregada
em 23 de outubro de 1899, consignada a M.
Du Bois.

PI: 1 dita ri. 845; vinda da mesma proee-
dencia, vapor, descarga e consignada a Pe-
reira & Irmão.

ARITAzEM N. 9

CC: 15 fardos; vindos de Sanderlam no
vapor inglez J. W. Taylor, descarregados
em 3 de outubro de 1899, consignados a Cas-
quilho & Comp.

PI: 15 caixas DO. 39/51; vinãas da mesma
procedendo, vapor, descarga e consignadas a
Pereira Irmão & Comp.

Idem: 1 barrica n. 54; vinda da mesma
procedendo., vapor, descarga e consignação.

D&C: 1 caixa n. 24.574. vinda de New
York, no vapor inglez Romln Prince, des-
carregaria em 16 de outubro de 1899, consi-
gnada ao London and Brazilian Bank, limited.

HMH: 20 barricas vindas da mesma pro-
cadencia, vapor, descarga, consignadas a H.

de Holanda.
BF-GAC: 1 barril.
CAC: 1 dito.
FRP: dito.
JOM: 2 ditos.
MJD: 3 ditos ; todos vindos de Antuerpia

no vapor portuguez Molange, descarregados
em 23 de outubro de 1899.

ARJ : 1 caixa n. 1.598, vinda de Liverpool
no Vapor inglez Lieuria, descarregada em 27
de outubro de 1899 e consignada a Antonio
Rocha & Jillis.

Armazem n. 14-880: 1 caixa n . 154. vinda
de Genova no vapor italiano Venezuela, des-
carregada em 10 de outubro de 1899.

VI): 1 garrafão n. 34, vindo da mesma
procedencia, vapor, descarga e consignado a
Mie de Lourenzo & Comp. .

Brazil: 5 latas.
CG: 2 ditas.
Dia: 6 ditas.
Sem marca: 3 ditas.
KFC: I barril n. 5.416; tudo vindo de

Swancea na barca alemã Luhe, descarrega-
das em 24 de outubro de 1899.

ARMAM( N. 15

89M marca: 4 caixas; vindas do Porto no
vapor portuguez Moçambique, descarregadas
em 5 de maio de 1898.

• ARMAS 4M N. 16

M. 13. C.: 1 caixa n. 1.907; vinda do !lavre
no vapor francez Colonia, descarregada em 2
de outubro de 1899, consignada a Paul Ore-
tentar & Comp.

V. M. :1 engradado ri. 3.118; vindo da
mesma procedencia, vapor e descarga e con-
signado a Julio de Moraes &

A. J. M.: 1 caixa n. 5.572; vinda da
mesma procedem:sia, vapor e descarga e con-
signada a D. J. da Motta.

J. A. C. M.: 1 barril.
J. C. 13.: 1 dito.

: 5 ditos.
Liberdade: 1 dito.
M. F. C.: 2 ditos.
A. C.: 1 dito.
J. J. G. C.: 1 dito.
M. T. C.: 2 ditos.

• O. G. S.: 2 ditos.
• A. P-S: 2 ditos.

Souza Alves & Comp.: 1 dito.
M. L. A.: 2 ditos.
Manoel Lourenço Almeida: 4 ditos.
Freire: 1 dito.
Costa Junior & Irmão: 1 dito.
Camilo Mourão: 5 ditos; todos vindos do

Havre no vapor francez YiUe da 8. Nicolas,
descarregados em 20 de outubro de 189q.

.-fig I, I mem mem Ne1 Ul	 1111•11ffilln
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Intendendo' Geral da Guerra
CARVÃO DE PEDRA ,E ARTIGOS PARA

Ma, ETC.
• A' commissão de compras desta repar-
tição recebe propostas no dia 29 do corrente,
até as 11 horas da manhã, para o fbrned.-
mento dos artigos acima, durante o segundo
semestre do corrente anuo.

As pessoas que •pretenderem confractiar
esses fornecimentos, queiram procurar /5s
respectivos impressos na l s nação desta An-
tanclenda, ande deverão previamente Apre-
sentar nas habilita0eti. na fórma.do; rega-
lamento e ordem em vigor, e, bem aaSiDi a
causão de 1:000$ na Contadoria .Cleral da
Guerra, para garantia e fiel execução dos
seus contractoe;

Previne-se que a propostas devem ger
em duplicata, escriptas com tinta preta, sem
razuras, nem emendas e assignadas pelos
pcsoprids proponelitas,oè &ararão ceippare'eer
ou fazetern se representar legalmente
OCOS815.0 da sessfin devendo na referida pré-
posta fazerem a declaração de se aujeitarent
multa de 5 0/c, caso recusarem a ailsigrial.'o
respeativo confrade.

Secção da Ihtendenela Geral da Guarita',
23 de maio de- 1900.- Tenente-coronel
Mei Ferreira Neves JUnter, chefe de secção..	 .

CONMERENCrA	 . •
'Nesta repartição recebem-se propostas

dia 1 de junho vindouro, ás 11 horas da Ma-
nhã, para a venda de uma Machina motora
horizontal, urna dita vertIcal,uma caldeira
uma maehina de furar ferro e um vadia:
dor de pás, que pertencem á 3a secção 'do
Arsenal de Guerra desta Capital e que se
acham na fortaleza da 00110040.

Previne-se que as propostas devem ser em
duplicata, enrugas com tinta Preta, sem ra-
suras nem emendas, e assignadas pelos pr.o-
prms proponentep, , que deverão comparecer
ou fazerem se 'representar legalmente , na.
occasião da abertura das referidas propostaga

Primeira cocção, 22 de maio de 1900.-0
chefe de secção, Manoel Ferreira N61388 .44-
nior , tenente-cortrel.	 ('

intendendo. Geral da
Guerra

O conselho de compras 'desta repartição,
recebe propostas no dia 31 do corrente Nnéz„
até as 11 1/2 horais da manhã, para á com-
paa dos artigos abaixo especificadas..
1.514 botões grandes doma/dos de cintaras

armas para inferiores do Estiado
menor.

5.940 idem; pequenos', ideal, Mein, 14g1.
2.090 idem de osso, pretos, pequenos, poli-

do, de dons furos.
780 pares de colchetes pretos 133111/1a./̀ ea-138 colchetes pretos; grandes, para
350 insigritag para inferiores do

menor. •

66 metros de oleado para capas'la
1.430 metros de ' sontaxe preto, e 11%, de

0,0904,
130 metros da dito de prata de* 0;9)04.

10 bonda, panno fino,para Inferiores acta,-
lados. .

700 bonets 4e puno azul ferrete Para,
pr-oas asyladas. 	 .

700 bonets redondos, sem palas, 'para asy-
lados.

20.000 pares de botinas.
200 ditos de meias de lã.
400 ditos de chinelos de couro.

6.800 cobertores de lã encarnada.
1.785 metros de panno azul. ultramar, re-

gular.
Os coneurrentes deverão apresentar ~a-

tras de todos os artigos, observar as diapri-
sições relativas a estas concurrendu e ,bern
assim apresentar documento de coacção da
quantia de um conto de réis .na Contadoria
Geral da Guerra.

Primeira meação da Intendencia Geral da
Guerr 25 de maio de 1900.-0 chefe, te-
nente-coronel Mamei Ferreira Neves Ju-
nior.	 (.
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Corpo do llombeiros
FORNECIMENTO DE DIVERSOS ARTIGOS

De ordem do Sr. coronel commandante faço
publico que, no dia 26 do corrente tnez, ao
moio-dia, serão recebidas e abertas, na conta-
doria deste corpo, propostas para o forneci-
mento, durante o segundo semestre do cor-
rente anno. de diversos artigos para pintura,
forragem, ferragens, ferramentas, madeiras
e materiaes, couros e artigos para correeiro,
fardamento, artigos para eseriptorlo, para
luzes e para machinas, ferroa, metaes, dro-
gas Tiara a pharmacia e a lavagem do roupa
da enfermaria.

As amostras e impressas acham-se á dispo-
sição dos Srs. proponentes nesta secretaria,
onde se informarão das condições do forneci-
mento, das 10 horas da manhã ás 2 da tarde.

As propostas deverão ser apresentadas em
duplicata, em carta fechada, sem emendas
nem rasuras, estampilhadas e assigna.das pelo
proponente ou acompanhadas da respectiva
procuração devidamente legalizada. Nenhuma
proposta será acceita sem que esteja nas con-
dições acima, devendo os seus signatarios de-
positarem na contadoria do corpo a quantia
de 100$, que reverterá em favor dos cofres
publicos si o proponente, no caso de ser
acceito, deixar de assig .ar o devido contracto
depois de notificado para esse fim.

Por occasião da assignatura, será depositada
na mesma contadoria, para garantia da az-

' ecução dos respectivos contractos, a impor-
tancia equivalente a 10 oa, do fornecimento
provava de um mez, não devendo, porém,
e.ssa caução ser inferior a 100'1000.

Secretaria do Corpo de Bombeiros, 19 de
m tio do l900.—Alferes Augusto Josd Ferreira
Coelho, secretario.	 (.

Administração dos Correios
do District() Federal

CONCURRENCIA PARA COMPRA DE REFUGOS
REPRESENTANDO VALOR

Do ordem do Sr. administrador faço publico
quo, durante 30 dias, a contar da presente
data, recebem-se p-opostas nesta adminis-
tração para compra dos objectos cabidos em
refugo e abaixo mencionados.

As propostas para compra devem vir devi-
damente seriadas, com os preços por extenso,
som emenda nem rasuras e convenientemente
datadas, az signadas e fechadas.

Taes propostas devem ainda discriminar
objecto por objecto com o preço correapon-
donte a ca la um, e serão a lertas no dia 4 de
junho proxirno fOturo, ao meio-dia, no gabi-
neto do Sr. administrador.

Fora das condições acima, nenhuma pro-
posta será tomada em consideração.

RelapT3 dos objectos dthidos em refugo e que
Mo foram reclamados no prazo regula-
mentar

1 Nove camisas da algodão para homem.
2 Cinco retalhos de bordado.
3 Um retalho de seda prata.
4 Um dito de morim.
5 D3Uà ditos de fita.
6 Quatro litros com amastras de chita.
7 Um retalho do cassineta inferior.
8 Um dito de algodão eJarnpado.
9 Um dito de escrossia.

10 Duas ceroulas do algodão.
11 Sete pares de meias.
12 Uru euerter.
13 Quatro pares de luvas, sendo dons para

criança,
14 Duas camisatas de meia para senhora.
IS Uma dita de lã.
16 Um palotot de brim.
.17 Uma calça e collet r da algodão.
18 Um amanho de lã para senhora.
19 Um pacote com amostras de chita.

Vinte o quatro lenços do chita.
Dous lenços de lã.

Uma caixa com oito lenços brancos.
Um cheia de lã para senhora.
UMA capa.
Dons novellos do linha de ciar.
Um cinto de lona.
Dons collarinhos e dons pares de punhos

de celluloide.
Tres vestidos de algodão riscado.
Duas mantas de lã.
Doze lenços de algodão.
Um lençol de algodão.
Um pacote de suadores e straford.
Tree pares de meias para creança.
Um par de meia de lã para senhora.
Vinte e tres cordas para relogio.
Tres maços do serrilhas.
Tres areometros.
Uma caixa com vulcanite.
Uma escovas para metaes.
Uma pequena bussola.
Uma tasoara e esto'o cirurgiao.
Uma caixa com dentaduras.
Uma dita com preparação micoscopica.
Uma dita com papel Tournesol.
Tres pequenas espatulas.
Uma seringa.
Tres tesouras grandes.
Cinco navalhas usadas.
Seis cigarreiras.
Duas carteiras para algibeira.
Quatro grama is travessos.
Dous pentes finos.
Duas travessas de celluloide.
Oito grampos idem.
Dous ditas de metal amarello.
Um espelho para toillete.
Cai aronta ditos pequenos (dons qua-

drados)
Um rosario de contas brancas.
Uma guarnição de vidrillios.
Ual leque de plumas.
Uma caixa com papel e envellopos.
Uma caixa com cartas para jago de dis-

parate.
Treze photographias (vistas).
47 folhas de papel para photographia.
Um pacote de obj.!ctos para gravata.
Dons vidros de capsulas de aVilla.r».
Quatro ditos de kola granulada de

aAstier».
Tres ditos de tintura p:ra cabello.
Dons ditos de ba.lsamo maravilhoso.
Tres ditos de serum antialipaterico.
Dous ditos de sulphato de allumina.
Um penueno vidro de oleo (amostra).
Um vidro com derelepopoterio.
Cinco ditos com capsulas Cognet.
Um dito de Le Evelateur Chrystallos.
Quatro ditos de pilulas do M. Godinho.
Dons ditos com especificoa ns. 1 e 2.
Dous ditos com glycercaphosphato Rublo.
Um dito de gottas estimulantes Bitten-

court.
Um dito de verniz branco.
Um dito de dito preto.
Dezesete ditos de medicamentos diversos.
Dons ditos com agua sulphatada.
Uma caixa com 50 sabonetes medicinaes.
Uma dita. com Eureka.
Tres ditas com medicamentos diversos.
Uma dita com um vidro de peptonato de

ferro.
Uma garrafa de vinho de cajú.
Uma dita de tonico de Bittencourt.
Doze abatas para fundas.
Quatro latas com pó de carne do S.

Araujo.
Dons vazos do pasta para dentes.
Uma caixa com rolhas o vidros vastos
Dons pacotes com lupulo.
Dons ditos cum medicamentos.
Cinco vidros com modicameutes diversos.
Duas peças do papel para forrar casas.
Seis pequenos novellos de fio.
Uma ratoeira do arame.
Dons pés para cadeira.
Uma corda para pular.
Deus tubos com capsulas de chumbo.
Urna corrente e dons cadeados.
Um rolo de aro de ferro, torrado de

algodão.

05 Tres pires de louça.
06 Um pacote de chá.
07 Quatro pequenos pacotes com sementes.
08 Clichés.
09 Uma carretilha.
10 Duas musicas.
11 Quatro bocaes para lamparinas.
12 Uma lanterna para byciclete.
13 Seis cylindros de musica para realejo.
14 Uma caixa com palheta para clarinet
15 Uma dita com cordas para viola.
16 Um pacote da fuzis.
17 Um carimbo de borracha.
18 Urna caixa com cordas para violão.
19 Uma dita com dons pares de travessas e

um grampo para cabello.
20 Um par de dragonas com canutilho
21 Um dador.
22 Um bonnat militar de cavallaria.
23 Uru dito assetinado.
24 Trinta e cinco carneiras para chapéo.
25 Doze cordões para chapéos de palha.
26 Quatro chapéos de feltro.
27 Um par do botinas de pellica para se-

nhora.
28 Um dito de sapatos.
29 Dons resplendores de metal branco.
30 Um argolão de metal amarello.
31 Dons broches de metal branco.
32 Uma bolsa do tilagrana de metal branco.
:33 Um grampo de metal branco.
34 Um leque imitação de tartaruga.
35 Um brinco de metal arnarollo.
36 Um par do tiriri oi de metal amarello o

palras encarnadas.
37 Um p i nca-nez com aro de metal ama-

reli°.
38 Duas pulseiras de metal branco.
39 Tres essencia maravilhosa Coronada.
40 Seis vidros de capsulas Raquin.
41 Um livro de missa e um roaario.
42 Uma pc ;a de renda.
43 U na beringa de borracha.
44 Um brinco de ouro (quebrado).
45 Um retalho de fita do crepe.
46 Daus pince-nez.

147 U ro par de galocha/g.
148 Uma funda.

Os objectos acima mencionados podem ser
examinados pelos pretendentes n t 4 ., secção,
todos os dias, das 10 horas da manhã ás 3 da
tarde.

Primeira secção da Administração dos Cor-
reios do Districto Federal, 27 do abril de
1900—. O ajudante do administrador, Luis
M. de Serqueira Braga,	 (•

Estrada de Ferro Central do
HrnzIl

CONCURRENCIA PARA COMPRA DE RESIDUOS DE
CARVÃO

Da ordem da directoria, faço publico que,
a 1 hora do dia 31 do corrente ao rta.eberão,
nesta secretaria, propostas para a compra de
todos os residuos ilo carvão retirado das lo-
comotivas em S. Diogo, até 31 do dezembro
do corrente anno.

A concurrencia versará sobro o preço por
tonelada metrica.

O proponente preferido ficará sujeito a re-
tirar diariamente, ato as 8 horas da manhã,
todos os residuos existentes e a fazer, com
pessoal seu e por sua conta, a deepeza de se-
paração, ensaque e pesagem.

Os proponentes deverão apresentar-se á
hora acima indicada, com suas propostas fe-
chadas, devi lamente solladas, datadas, assi-
arm ilas e com indicação das iesidencias. atira
de serem abortas e lidas na presença dos in-
teressados.

No acto da apresantação da proposta será
exhibido, em separado, o recibo da caução de
300't . ;"-C ,iiatnouto feita na theaouraria da es- •
itaaa, para garantir a as ‘ignatura do con-
tracto pelo proponente proferido o bom assim
a execução do mesmo contracto.

e.'rtaria da Estrada de 'erro C ' ntral do
Brazil, 19 de maio lo 1900.— O secretario,
Manoel Fernandes Figueira .
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Estrada de Ferro Central do
Brazil

MERCADORIAS, CUJO TRANSPORTE ESTÁ
SUSPENSO

De ordem da directoria se declara, para
conhecimento do publico, que, ate segunio
aviso, fica suspenso nesta estrada o trans-
porte das mercadorias de que trata o art. 30
de regulamento assaltaria federal, (inana°
procedentes das estações situadas no District°
Federal e destinadas ao interier.

Estas mercadorias, que não devem aer
acceitas a despacho nas estações do Districto
Federal, são as seguintes:

Couros e peites frescas ; mobiliei e guarni-
ções usadas, de sala e quarto; roupas de tISO
e seus accessorios ; despojos e fragmentos
frescos de aulmaes ; fruo as, legumes verdes
e hortaliças e os lacticintos frei:cês ; retalhos
da Mandas, tratada e aparas de papel.

E'seriptorio do Trafego, 25 de Maio de 1900.
— Agutar Moreira, sub-direetor.

•

Estrada de Ferro SI. Paulo-Rio Grande
SOCIEDADE ANONTMA.

Convido os Srs. ~tenistas a reunirem-se
em assembléa geral ordinaria no escriPtorlo
central da companhia, á rua do HosPicio a. 213,
2° andar, no dia 31 do corrente, a 1 hora da
tarde, para approvação de contas e eleição
do conselho fiscal.

Ficam suspensas as transterencias de anões
ate a realização da assembléa.

Rio de Janeiro, 12 de inalo de 1900.—Pela
E. de F. S. Paulo-Rio Grande, Roxo ee
Rodrigues, director-presiden te .

/•• M.a

Primeira Preteria
1 Antonio de Barros Mello.
2 Antoilio P. Nunes

Segunda Preteria
3 Pedro Martins da Silva.
4 Pedro Dias doa Santos Junior.
5 Lucio Benevente.
6 Luiz José da nesta.
7 Placido Jos:'; Machado. .
8 Vicente Ferreiro. Campos.

Terceira Preteria
O Aleino Verissiino da Silva.

10 augusto Ferreira Vianna.
11 A. 3. de Souza Braga.

Aclolpho Manoel Fernandes:
Quarta Pregaria

13 Dr. Macio de Aguiar.
14 Carlos Francisco Xavier.
15 Fernando Munis; Freire.
16 Felippe Rodrigues Coelho.

Quinta Preteria
17 verissinto da Silva Passos.
18 Dr. Theophilo Torres.

Sexta Pretoria
19 Dr. Nicanor do Nascimento.
20 Dr. Francisco Cordeiro Pizarro Gabizo.

Setinta Pretoria
21 Tancredo Leal.
22 Sebastião Soares da Rocha.
23 Dr. Ulysses Vianna.	 .
24 Rodrigo José Gomes Bastos.

MARIO OPPICIAL

Oitava Preteria
25 Rullno Ferreira Guimarães,
26 Theotonio Verissimo de Sá.
27 Sebastião Ribeiro de Mattos.

Rent. Preteria
28 Julio Font1no de Souza.
29 Violando Gonçalves.
30 Virgilio dos Reis Araujo Odes.

• Decima Pretoria
31 Dr. Affonso Soares.
32 Alfonso Gaspar Torres.
33 Alfonso Pedro do Amaral.
34 Alfredo da Silveira.
35 Dr. Bernardo de Morim.
36 Angenor da Cunha Brito.

Decima Primeira Preteria
37 Zektrino Lemos.
38 eferino Machado.
39 &charlas Pinto da Silva Valia.
40 José Corrêa de Mattos.

Décima Segunda Preteria
41 Oscar da Gibi& ?leres.
42 Pauline Nogueira Fernanda.
43 José Luiz Delduque.

Decima Terceira Preteria
44 João Rodrigues Mathias:
45 João Montiszuma.

Decima Quarta Preteria
46 Rodolphe Arthur da anilha.
47 Luiz Ribeiro da Cruz.

Decima Quinta Preteria
48 Antonio Alves de Castilho.

A todos os quaes o a cada um de per si,
bem como a todos os Interessados em gera,
se convida a comparecerem em a sala das
sessões do jnry, no enfie% á rua do Lavra-
dio, tanto no referido dia e hora, como mais
dias emquanto durar a sessão, hob as penas
da lei, st faltarem. E para que chegue a 14-
tioia a to los se passou não só o presente
edital que será lido e affixa,do nos legares
inale publicai, e publicodo pela imprensa,
como retnettem-se exemplares do mimo aos
pretores do manietei°, para publicaram e
fazerem as notificaçoes aos jurados, culpa-
dos e testorannhas que existirem nos geris
&atalaies. Dado e passado nesta Capital Fe-
deral da Republica dos Estados Unidos do
Brasil aos 18 de maio de 1900.. E eu, Angelo
Luiz de Deus Carvalho, segundo escrivão do
jury, escrevi.— Adio de Barros Ruja Ga-
boglia

EDITAES

Tribunal Civil e Criminal
CABIARA 0031.1110301AL

De praz; com o praso de 20 dias, para venda
e arremata gera doe bens penhoradosa JOap
l;osd da Cesta no executivo hypothecario que
lhe movem Carvalho Junior tf Costa, Fran-
cisco José de Coroolho Junior e Jose' Pereira
dx Costa, e , tes deus ultimo, come cessiona-
rios de agredir) Junior, Barros c?‘ Comp.,
na fôrma abaixo

O Dr. Celso Aprigio Guimarães!, Juil da
Camara Commercial cio Tribunal t.:ivil e Cie-
mina/ da Capital Feltrai, etc.:	 -

Faz saber aos que o presente edital virem
que, por este juizo e cartorio do escrivão quê
este subscreve, processam-se 03 autos de ex-
ecutivo hypothecario em que são exequentea
Carvalho Junior & Costa, Francisca José de
Carvalho Junior e José Pereira da. Costa, et
dons ultimes como cessionarios de Carvalhè
Junior, Barros & Comp., e executado João
José da Costa, e ora por parte do exequenté
fol-lhe dirigida a petição do teor seguinte:
Rim. Sr. Dr. Celso Guimarães—Carvalho
Junior & Costa. Francisco José de Carvaitie
JulliOr e Jo-é Pereira da Costa, credores de
'João José da Costa, por divida hyPothecaria
que executam perante o juizo de V. Ex.,

máio —1i4b0
•

tendo sido julgada a penhora e devendo se
proceder a venda do immevel para pagamento
da divida, requerem a V. Ex. que se digne
mandar expedir e publicar editaes de praça
cem o prazo da ka, servindo de base da hás%
publica a avaliação constante da escriptena
na forma do art. 14, 611, do decreto n. 189 A;
de 19 de janeiro de 1890. Nestes termo pedem
deferimento. Rio; 22 de maio de 1900..es
O advogada, J. de Gutratl0 Lima- Des-
pacho: Sim. Rita, RE de maio de 1900.-
Celso Guimarães.. Em yirtude do que se pas-
sou "o presente pelo teor do qual o perteino
das auditorias trará :a; publico Pregão :de
venda e arrematação em praca deste juizo,
no dia lê de Junho proxiaao, ás ti 1/2 horas,
depois. da andiencla de, eetYle, ás .portas ao
oaifioio da rua doa Invalides n. 108, os. bens
43rPotileea4oti. é Constantes sia auto de pe.
abem, a saber: Alagenda denominada Can-
deias, . ifitlaada.. na freguesia de Itapemirke;
no Estado do rstilÁrit.e..Sallto, com som te-
mia.) ,beinNtocitts eXie teéteth GomPrehentleRr
ck, a a. de. V.IY#À"	

_

astral:ta-elas e ,cafezaes,scalculattee em 35.900
pés, e bem assim Oft pastoa hsm conservadod
o gradeados existentes,, sendo que de todoa
estes bens penhorados exeeptua-ae a de melte
Parto que pertence ao batardieto Manoel Dos
magas Tinam, anjos bane vao á praça pelo
valor estimativo constante da escriptura de
30:004100. E quem .os mesmos quiser ar-
rematar; deverá comparecer no dia, hora.*
togar acima declarados, para ter logar a pra-
ça. E para constar passaram-se este e mais
dons .de igual tear, que serão Publicados e
affixados, na farina da lei. Dado ts passado
nesta Capital Federal, em 25 de maio de
1900. E ali, Prartelseo de Borja . de Almeida
Carta Real, escrivão, o subscrevi - — 0814.
Aprigio Guitnartles,

Ie.. ,111n11

,

De c04060.aç40 4 dr/deres da firma xortoiÃo
Ferreira Lapes; para se reunirem na' sala
das audiencits deste juizo. ct rua dos Inva-
lides n. 108, na dia .2 de junho proximo,
a 5 hera, afim de verificarem os credites.,

* aljPrOncidos, assistirem a leitura do rala-.
torio do Dr. eurador das Mastas fallidatt;
deliberarem sobre concordata, si for apre-
sentada a respectiva proposta, ou formar-se
contracto de unitto, elegendo-se syndios
definitivos e cormnistdo fiscal, na fdrma
abaixo

O Dr. Colai? Apri ,A8 duiniarãe§,
Camara deranlercial do Tribtinal Civil e ri-,
minai da Capital l'etteral, 	 etc.:

Faz saber aos qqe o peesente e4Itai virem
que, lior este juiza, e oartorio de escrivão que
este subscreve, processamete os autos de tal,
lenda de Jeointho Ferreira Lopes,, os guises
foram iniciados com a petição do teor se-
guinte: Illm. EIXO. Sr. Dr. presidente da
Camara Çonune.reial—Diz JaMotho Parreira
Lopes, negociante estabelecido á rua do Ouvi-
dor n. 92, que não Podendo continuar a nego-
ciar vem a juizo confessar a insolvabilidade
em que se Éteha e requer a V.Ex que se digne
distribuir esta,atIm de que o juiz competente,
tomando conhecimento do adegado:lactato a
falhada do supplicante procedendo soa ter-
mos lesmes. Again] requerendo, pede dere-
rimento.Rio,18 d3 abril de 1900. —R.Josd Viei-
ra da Silva Despacho: Ao Sr. Dr. Celso Gui-
marães. Rio, 20 de abril de 1900.—T. Torres.
D. A. Como requer. Rio; 20 de abril ao
1900. —Celso Guimarães. Distribuição: O. sa
C. Real, em 20 de abril de 1900.-0 dià-
tribuidor. J. Conceição. Tomada a céu-
fissão por termo o eitietrradea os livrtni.,
foram os autos conclusos e nelles prof'erid'a
sentmça deelranda aberta á fallaticla pde
sentença de 23 de abril de 1900, a
foi devidamente publicada. E tetrio os sYd-
&coa nomeados Procedido ás diligencias nd-
cessarias Com tossiste/Mia 48 Dr. cuidador das
massas, era par pal•te dedo foi-lhe dirigida. a
petição do tear segbitite; .111ln. e Ellá•
Dr. juiz da Causara Comittereial —(1 ditradar

Tribunal do jury
O Dr. Julio de Barros Raja Gabaglia, pre-

sidente da 6s sessão ordinaria do Tribunal dó
Jury da Capital Federal, etc.:

Faz saber que, de conformidade com o
art. 110 do decreto n. 1.030, de 14 de no-
vembro de 1890, tem designado o dia 4 de ju-
nho. ao meio-dia, para abrir a sessão ordina-
ria do jury, que trabalhará em dias conse-
cutivos; e que, tendo procedido ao sorteio
dos 48 jurados que teem de servir na dita
sessão, foram dignados os cidadãos se-
guintes:
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O Banco dá Republica do Wastl recebeu .
tem 40 LOndon & atintq Banking Co,Ld„ o se-
guinte te.egrainma datado de:

Londres, 25 de maio de 1900, as 12 horas e 35
mantos da tarde;
Apolices de 1879, compradores a 611/2 Ve, ven-

dedores a 65 1/2 Vs.
Ditas externas de 1888, compradores a 651/2 Vee

vendedores a 66 0/0.
Ditas idem dê 12139, compradores ê 65 0/0, vende-
, dotes á 63 1/2 "/(e.
Ditas ideia de 18e5, compradores a 72 1/2 0/09

vendedores a 73 1/4 ofe.
Funding Loas, compradores a 573/4 0/0, vende-

darei; a 88 1/4 °A,. 	 • • '

SOCIEDADES A.NONYMAS

elabbada 28
	

InARTO OPPRILLT,
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das massas Unido, na fallencia de Jacintho
Ferreira Lopes, requer a V. Ex. a convoca-
çãe de credores por editam, e &Leais aos co-
nhecidos, pela ferina eitatiiida nu rt. 38 do
deweto.n. 917, de 24 de outubro de 1890,para
Os Atte dó art. 53 do niesáso decreto. P. de;
ferimento. E.R.M. Rio, 14 de Maio as 1900,
"—Luiz 7'. de Barros juniOr„, DesPaóho: . Sim.
R4o, 14 det mio de 1900. —Caso nuimarkes.

Em virtude do chie ie PasSok o . preseate pelo
ot „dp.qoel são convocados os credores de

aclutbo Ferreira Lopes, para reunirem-se
na..esItt4s audienclas deste jnizt, á rua

içhis tr, 108, go dia 2 ibs junho
proxIgto, a. 1 hon., Olinda vgificarein os
credites e, aprovados, aalikltàrélNI a leitUra
do reiatorio do Dr. curador das massas, deli
berarem sobre concordata, si for apresentada
a respect:iropostat, ou fermar-se centrado
de união, el eddo ;se syndicos dednitivos a
ums. commissão fiscal com funcções consul-
tivas e deliberativas para definitiva liqui-
dação da itialasa; adtertindo que as credores
ausentes pcalerão constituir procurador por
telegramma, Mija rignilta atithentica e lega-
lizada deyerá ser.entregue ac expeditor que
na transdilagto nienoicamd esta oircumstan-
0-4 4 11000 4:9111. 0 ihdivi duo ser procura-
dor da um ou mala credores, conatanto que
P19.11eJa. devedor á massa, eptendendo,•se o
rsiesEo habilitado a tomar parte em todas as
deli rações que na ranja° forem tornadas,
sei; que Parais concordata é mister que re-
PtPsOn_te 'alia, no, minium, troa quartos da
totalidade 4,os ereditos. E para constar se
passaram este e mais dons de igual teor, que
esr$P P14111104403. e afEXadOS na tema da lei.
>ag e Paliado) .• Mata Capital Federal, em 17
fie maio de 1900. E eu, Francisco de Borja
de.almeida Micte Real, escrivão, o subscrevi.
.--0014o Aprigio Guirnarttes.

••n•nn•

Do. norilidetló aps GoolonLitat da Companhia
nntactore de Cai 8 Artigos Ceramioos,

akee .. descriptas, pdra denri O do prazo de, 
O

Ittgreti ertÉ:tanitaos, gbapmerato dedeserem
as iri seknal aétdes vendidas por canta e risco
de Miá prorietaries, i.a killto Publico, na
fôrma dbaixo

O Dê: Celso Aprigio Gitimarães, juiz da Ca-
mera Comtnérclál do Tribunal Civil e Crimi-
nal da Capital Federal, ate.:

Faz saber aos (the ó presente edital virem
qie poç este juizo e cartório do escrivão que
1140) .4066Ni%, processam-se os autos de tio-
tideable em qtie é hotideante a CoMpathia
Iddiuittiethát de Cal e Artigos Coram! s á
ridtiftaidds na acciónistas da mesma coi. 13a-
nhia, os cismes foram iniciado com k petição
dó tO.e. seguinte; Ezns. Sr., br. presidente da
Calçara 110Opirtiercial A Companhia Mairm-
!deter% de Cal b Artigos Ceramicos; credora
dos az:porristas constantes da relação inclina,
por entrudai , não realizadas! de mias acções,
reqder sdla ordenada a 'citação delias, por
editaes publicados 10 vezes durante um mez,
de britot do GMrinterde no Pi.M0
pára, bil prdio de 30- diaa,que será assignado
ein aadiehobt, viPODI realizar as entradas
ti tida estão obrigados, sob pena de serem
as acções vendidas . por sua conta e, na
falia de cernpradoree, adjudicadas á sup-
Plicknte, nos ternMe dós arte. 33 e 34
do decreto n, 434, de 4 de junho de 1891.
P. seja desigtiddo *juiz gire defira a presente.
Rio, 18 de miare de 1900.— O advogado, Dá-
dato C. Vuella dos Santos.. Despache: Ah
Sr. Dr. Celso Guimarães. Rid, 18 de MIO de
1900,.+7'. TerrSi. Despachd 1. A. Citrimse.
Rio, 18 do Maio de 1900.--, Cebo Guitriárttes..
DiStriellierf p. e. C. Real., em 18 de idéio dé
1 00.-0' letribuidor, Conéeias Relação
dos accionistas da Companhia Matinadora de
Cal e Artigos Cerainicos, devedbres por en-
tradas em atraso: Banco Unirto Iblro Ame-
ricano, 10 ncodeo, f0 0/0, 1:209$ ; Domingds
de Souza Ralrigues, 20 acções. 60 °/., 2:4O)$;
Francisco. Paulo .de Bulhões Sayão, 25 acções,
60 °/o; 3:00(4; Francisco Garcia Castanédo,

50 acções; 60 94, 6:004; Francisco Jim}
Nunes, 25 Rações, 60 9/., 3:0014; Guete"
Hastoy, 50 acções. 60 (v,„ 6:000$; Pozimi)en
Palha, 10 acções, 60 0/0, 1:200$ ; Dr. Antonio
Nanás da Rocha, 100 acções; 20	 4:0
Sulco de Minas Geram, 250 11C0034 20 °
10:000$ ; F. Henry Reale'', 100 Boothia, 2004,
4:000$; Gdilherma Finnie Kemp. 50 acções,
20 a/ 0, 2:004; João Júlio Nogueira do
Carvalho, 25 acções, 2010, 1:000$1 JeleBraga; 10 acoties, 25 0,„ 400$; Joaé Liba
do Prado, 25 acções; 20 °is, 11000$; Jose
Pinto de Oliveira; 20 aboNs. 20 0/,,, 800$
M. J. de Oliveira Costa jantei; 25 acçõee,
20 IN 1:000$; Madoel Mattos Gonealves,
50 acotia, 20 *10, 2:000$; Nicaláo Viggiatio,
25 acções 20 07,,, 1:000$; Visconde de Sapa-
oalty, Õ anões, 20 44, 21000$; Visconde de
Oarvallitiea, 100 Manta, 20 °i's 4:000$. Total,
56:000$. Rio de Janeiro, 21 de abril de 1900.
—Pela Com panhia Marittfactora dá Cal e Ar-
tWs Cerainktoà, .Tosd Pranaisco Lisboa, Ore-
ctor-prissidente. kai virtude do que se passou
o p"eseute pe l.o teor do qual d.o notificados

geletdStsta minha dealarados para tarienola
o tre, dentre do. prazo de 30 dias, que
ror ao da data da primeira publi~ deste
edital, são obrigados a, Satisfazer as entradas
que estão a dever, itorraiwindentei ás suas
acçõei; áob penada lançsmento e de ser as
~iões vendidas em pnblioo leilão por conta e
risco dos notilicados,pará pagamento dos seus
debites ou serem alias adjudicadas á compa-
nhia noti desate, caso não encontrem com-
prador. E para constar passaram-ao este e
mais doai de 1ua1 teor, que serão publicados
e adixadoena raia. da fig. Dado e passado
trena Capital adorai, éial 21 de maio de
toda. •écl. repoiso° de Borja de Almeida
ddri4) Real, eaerivão, o stibtorevi.—Odso
Aprigio Guirnarites.

.ffiee,n•

Para densamento dos herdeiros e demais
interesÁudos na herança do ausente iri-
cenur Lucca.
O Dr. Julio de Barros Raja Gabaglla, juiz

preto/. cht	 Pretoria do District.° Federal:
Faz saber aos que o presente edital coro

o prazo de 90 dias virem ou dele noticia
tiverem que, tendo se ausentado da casa
da rua Itaborahy n. 19 Vicente Lucca fo-
ram Kgm beas arrecadados era 26 de março
do corrente anui; e. como não consta
a este juizo haver representante seu co-
nhecido ou quem tenha direito a esse es-
polio, nem mesmo se saiba onde possa ato tal
ausente ene:entra:dó,' há por citado, pelo pre-
sente, a qu3m for interessado ou tiver direito
ao espolio do dito ausente, chamando-o a ha-
bilitar-se neste Suirá e promover, o que con-
vier a seus IntereSsell, no prazo de 90 dias.'
É para gire este degire ao cenheolorento de
todos, .aaaaou-se este edital, que será, afiliado
desta pretoria e pu611Ciitio na imprensa por
trais vezes, como iutervallo de 30 diati. Capi-
tal Pedéril, 28 de Março de 1900. Eti, José
Capdido ie Barres, escrivão, o sUbscreti.—
Julio de Barros Rala Gábaédia. 	 .

PARTE COMERCIAL

Calmara Slyadical do Corre-
' tare* de IFoodas Publicando
Coabitai Federal

CtRéti oilflOIAL DE .CAkinplé MEDI. ~ALUDA

CORSO ornotai, Dá razoá puBiákiii
Apatias

álxilieee gerei% de 5 Vo cautela.
Ditas gemas 'Mudes, 5 G/o ..• •• • • •
plied. raias de 11;000$4 8. Pfs. • .,•

Bcpprestimo Nacional de
port 	 	 8

Ditas idem de 108. nom ..... t	 912
Ditai 49 korprestimo Moino:pai

de 1896.part.. r ..	 á....
	Ditã idéia Idem de 1896, nom...	 189

i3aosoot
	vircira. Cominercio....	 1

Dito da Rçpubltoa do Brasil 	 	 1

	

Dito Rural Hypothecario, lute& 	 204000
briliOn.M44

Codip. Estrada de Ferro Oeste de
Munas, d/ 3, 1/2 °ia 	

Daa Teeldoe Brasil Indintrial 	
~uru

geba. Comp. União Sorocaliatia e
Imana, 14 teria 	

Ditas Tecidos Brasil Industrial 	 	 20 00
• Venda pôr aioard

•
22 acções da Comp. Geral de Cone-
, trucçhes Urbanas, integ........

Capital Federal, gs de Mala de 1900.—
syndico, Jo ClaudiO dá Silva.

Canabto
O Banco da. Republica' do Braill recebeu anis-

banem dos seus agentes, os Sra. N. M. Roth-
schild & Suas; o seguinte teleéramnia datado de :

Londres, 24 de Maio de 1909, á i hora datarde.
Taxa do Banco de Inglaterra, 3 1/2 0/O.
Djta de dessem 00 Inerçado, 3 0/0.
abiques sobre Paris, 25,17 1/'2.
Consolidados Ing!stes, 10i uto.
Apolices de 1.819, 61 919.
Ditas externas de 1888, 64 0/0.
Ditas idem de 1889. 84 1/2 0/e.
Ditas idem de 1895, 73 Ve•
Funcling Loan, 88 0/0.
Oeste de Minas, 68 1/2 0/o•

Coileaphribia Cervejaria
Intabefula

AMA, ,Di ASORNBLEA OBRAI. EXTRAORDINÁRIA,
»OS ÁdOIONISh8 ~JIDÁ EM 30 DE 31LAÇÕ
Dl§ 1900.

sie

8000

Aos 30 dias do mas de março de 1900,
as trea e meia horas da tarde, na sala das
&asadas da compauhia Cervejaria Bohemia,
á Avenida Sete de Abril n. 18, presentes e
representados 25 Srs. accionistas, possui-	 •
dores de 3.331 acodes, o Sr. Henrique Kre-
mar, director•gurente da companhia, declara
instalada a presente assembléa e convida o
Sr. Dr. Franklin Sampaio para presidika.
Este, assumindo a pressionem, convida para
lu e 2° mecretamos os Sra. Pedro De Sokepper
e Carlos Kersten.



BALANÇO EM 31 DE DEZEMBRO DE 1899
Activo

Machinismos e utensílios:
Saldo desta conta 	

Companhia Brasil Agri-
cola:
Idem. 	

Bens de raiz :
Idem. 	

Lettras a receber:
Idem

Moveis e utensiiiog:
Idem. 	

Bens semoventes:
Idem 	

Acções em caução:
Idem 	

Machinismos americanos pri-
vilegiados:
Idem 	 nha 	

Mercadoria geraes:
Pelas existentes.... 	

Mataria prima:
Idem 	

Novas installações :
Valor desta conta 	

Caixa :
Dinheiro em caixa 	

Caixa da fabrica :
Idem 	

Diversos devedores :
Saldo 	

Lucros e perdas!
Saldo 	 4 **** • •

M.e....nnnMONIVnnn ,.n

7.288:898;452

528:878;800

9:953;780

842:470;187

• 9:792;850

2:3194000

1:700000'

20:000000

3.492:500;000

244:844;000

310:884;320

899:157;745

3:210;934

1:640;982

219:881;130

904:358;724

• 2:280 Sabbado 26	 inaitIO ornam.	 Maio —1900
timmew

Depolf de lida a acta da assembléa geral
ordinaria, effectuada hoje, e que é sem dis-
cussão unanimemente approvada, procede o
Sr. presidente á, leitura do convite para a
presente assembléa, expondo largamente os
motivos que determinaram a sua convocação.

Pelos Srs. accionistas Souza, Filho & Comp.
ol em seguida apresentada á, seguinte pro-
posta:

aPropomos que fique a directoria da Com-
panhia Cervejaria Bohemia, autorizada, nos
termos da lei n. 177 A, de 15 de setembro
de 1893, decretos no. 164, de 17 de janeiro
de 1890, e 434, de 4 de julho de 1891, e art. 90
dos estatutos sociaes, a eontrahir um em-
prestimo até a importando. de 300:000$,
pelo prazo maxlmo de 30 anuas, juro não
excedente de 9 0/0 ao anno e pela férrea e
condições que julgar mais corivenintes aos
Interesses sociaes ; podendo para esse fim dar
em garantia hypotheoaría todos os bens da
companhia e que constituem o seu activo,
devendo, porém, ser ouvido primeiramente o
conselho fiscal.

Petropolie, 30 de março de 1900.
Souza Filho ce Comp.
O Sr. presideote submette á difamas/lá

esta proposta.
Ninguem querendo Asilar sobre ella, é

encerrada a discussão, sendo essa proposta
-unanimemente approvada.

Achando-se com a approvação desta pra-.
posta terminado o assumpto que motivou a'
presente reunião, e a mesma encerrada, la-
vrou-se a presente acta, que é lida e ap-
provada e vae assignada por todos os Srs. ac-
cionistas presentes.

Petropolis, 30 de março de 1900,
Pranklin Sampaio, presidente.
Pedro De Schepper, 1 0 secretario.
Carlos Zergten, 20 secretario.
_Rodolphe Weber.
C. Spaelty Aceitei. -
Por procuração de F G. Lindscheil, C..H,

Garschagem, Carolina Schmierer e Emilla
Kremer, H. Kremer.

Henrique Kremer.
Carolina Krenter.

• Guilherme Brzdak.
Souza Mato & Comp.
Por procuração de germano Knikuhl, Fer-

nando Augusto da Rocha, Monsenhor Dr. Pe-
dro Peixuto Abreu Lima, Carlos Maximo de
Souza. Julio Delage, Mario Itonckini, Ernesto
Rnnckini, Ettore Poggiolesi, Manoel José de
Castro, Emilio Nielsen, Catharina de Castro
e Octavio da Silva Prata, Souza Filho tt
emp.

Companhia Febril
de Phosphoroa .z Cruzeiro ir

IIELATORIO
Srs. accionistas Cumprindo o preceito

legal, vimos fazer-vos a exposição das °acar-
readas que vos podem interessar, relativas
ao anuo de 1899.

Os inachinisdas das noves installaçSes da
fabrica, cuja chegada dos Estados Unidos
aguardamos, como vos dissemos em nosso
ultimo relatorío, acham-se já assentados e
Ainccionando.

Depois dos primeiros ensaios realizados e
de que tendes conhecimento, fixou-se o typo
das caixinhas e dos phosphoroa, de accordo
com as indicações da pratica commercial e o
gosto dos consumidores, empregando-se na
fabricação dos phosphoros, com exedlente
resultado, quer madeiras estrangeiras, quer
nacionaes ; a temos o prazer de communicar-
vos que o preconceito que a principio se ma-
nifestara contra a falta de resistencia das
caixinhas de papelão, vae desappareeendo,
tendo mesmo d.asa.nparecide por completo em
alguns Esta los que ha poucos meus ainda se.
recusavam a amoitar os nossos productoa.
. Por outro lado, com a pratica adquirida no

trabalho, o pessoal operario conseguiu attin-

giruo fabrico uma perfeição que vae sendo
geralmente apreciada, de sorte que o consumo
se tem desenvolvido, apuar da grande con-
currenda a , que está sujeito o artigo, em
consequencia de manter-se no pais a fabri-
cação de phosphoros intitulada nacional eque
é feita com palitos e caixinhas que são im-
portados da Europa, já acabados, graças ás
insignideantes taxas aduaneiras que con-
tinuam a vigorar para esses artefactos inde-
vidamente classificados corno matarias primas.

No dia, 29 de dezembro do anuo proximo
passado foi a fabrica Cruzeiro honrada com a
vista de SS. EEx. dl Srs. Presidente da
Republica e Ministro da Fazenda, que, depois
de minucioso exame, manifestaram franca
admiração pelos maravilhosos maehinismos
do nosso estabelecimento industrial, elo-
giando tambem a perfeição do producto.

Tr s meses antes dessa. visita, reeebemosa
do Bani. Sr. conselheiro Luiz Vianna, gover-
nador da Bahia, que emittiu igualmente a
mais favoravel opinião á fabrica e á fabri-
cação.

Pelo baiano atineX0 e polo parecer do con-
selho fiscal tereis conhecimento do estado
economioo da companhia.

Quaesquer outras Informações que julgar-
des necessariae vos serão com toda a satisfa-
ção prestadas pela directoria.

Rio de Janeiro, 24 de maio de 1900.—L. R'
Vieira Souto, presidente.

numa DO CONSELHO FISCAL

Srs. accionistas-0 conselho fiscal da Com-
panhia Fabrica de Phosphoros Cruzeiro,tendo
examir afio o relatorio e contas da directoria,
~respaldastes ao anuo findo de 1899,e veri-
ficado a sua exactidão e concordancia Celll o
balanço e documentos apresentados, propõe:

1°, que sejam aparovadas as contas e actos
da directoria, relativas ao atum de 1899;

2°, que seja dedo um voto de louvor á
mesma directoria pelo bom desempenho ale
seus deveres.

Rio de Janeiro, 24 de maio de 1900.—.Todo
Evangelista Vianna.— Francisco de Paula
Pires.

•n••nnn••••n•••

.	 + Passivo
Cauçã o da directoria:

Saldo. ... 	 	 20:000000
Conta. hypothecaria ;

Idem . 	 , 	 	 383:1294760
Latira a pagar:

Idem. 	  601:2644040
Contas diversas:

Idem. 	  1.304:5044652
Capital:

25.000 acoties 	  5.000:0094000
=M/D

7.288:8984452
Rio de Janeiro, 31 de dezembro de 1899.—

L. R. Vieira Souto, presidente.—P. B. Cor-
ria e Castro, guarda-livros.

ÀNNUNCIOS _ -

%ovai Fabrica Iltink
(somenanz .S.NONT20)

Assemblora geral ordinaria

Os Srs. eccioniatas desta sociedade são con-
vidados para se reunirem em asseMbléa ge-
ral ordinaria, que deverá ter logar no dia 3/
de maio corrente,, ao melo-dia, em nossa es-
criptorio á rua General Camara n. 25, para
os fins do art. 10 dos estatutos desta socie-
dade, procedendo-se nessa occasião á eleição
dos membros do conselho fiscal e de Seus
supplentes.

Rio de Janeiro, 15 de maio de 1900.—
Directores, J. ,Straet.-8. dos G. Bonjoan.

(.

Banco Colustructor do Brazil

RANS ETRENCIAS DE AoçõEs
Devendo realizar-se no dia 29 do corrente

mas a assembl geral °Minaria, ficam sus-
pensas as transibrendas de acções deste banco
do dia 25 do dorrente mez, inclusive, até o
dia em 'que se realizar a referida assembléa.

Rio d.e Janeiro, 21 de maio de 1900.--JOsd
de C. Teixeira de Geada, secretario.	 ('

Empreita Induntrial de
Tintais dIardbabas

ESORIPTORIO E DEPOSITO Á RILA DO
HOSPICIO N. 125

Tinta preta brasileira de escrever aSar-
dinhaa —Unica obrigatoria, ba muitos apisoe
nas repartiçõesi publicas e eacriptorios, por
ser fixa, fluida e conservar eternamente a
côr negro-azeviche.

Tinta de copiar «Sardinha) —Não engrossa
nos tinteiros, linda ao escrever, dá nítidas
cópias e é atila peloa ententidos com enthu-
sitiam°.

Tinta de pautar e desenhar aSardinha» -.-
E' de uma bela côr encarnada e transpa-
rente.

Tintas de Impressão brasileira asSardinhas.
para jornaes e obras typographicas —De c6res
variegadas, qualidades superiores, economica,
utdcas e fabrieadas pela primeira vez na
America da Sul..

Tintas «Sardinhas para carimbos de ferro
e de borracha, as melhores conhecidas e de
todas as ebres.

Tinta especial «Sardinha» para telegraphos
de uma cór azul linda na transmissão de
telegrammas.

Tinta preta, boa, e baratiniraa, paia cale-
gios, para marear sucos, caixões, etc.

Lacres «Sardinhas, de todas as Ores e
qualidades — Usados no Correio Geral nos
escriptorios, nas fabricas de chapéos da sol,
pelos engarrafadores, etc.

Preços restuofidinimos.
Não vende directamente ás repartiçõei pu-

blicas e sim por intermedio' dos Srs. .fOrne-
cedores.	 (.

Imprensa Naelobal— Rio de Janeiro— 1900.


